W

A%7) &4 Data

M
o

HEIIS

g

7.1 LG-OTIS HH|

wEMSI| KS ER3 4

ﬂ
o

0

7.3 &

0

7.4 SEH{REME]| KS 22y

7.5 LG -OTIS

7.6 LG -OTIS

7.7 LG -OTIS #¥REHEI| 713452

4qr

7.8 AOC Type®Z7|9 FHA 1=



7. A%7] 54 Data 2 4

1.1 LG-0TIS MHY(0.4kW~110kW) BEJ| §Y

43
A S WE A 9449 4p 220(V) 60(}z)
FE  agmg | E 2 2 A i & g =

kW)~ (rpm) |ke'm) (%) | (%) | (A) | (A) | (%) | (%) | (%) | (%) | (%) | (%)
04 1720 [ 0.22 | 230 | 270 | 9.0 | 1.82 | 68.0 | 73.0 | 74.0 | 57.5 | 69.0 | 78.0
075 | 1725 | 042|240 | 280 | 20 | 3.3 | 705 | 76.0 | 77.5 | 555 | 68.0 | 76.5
15 1735 | 0.84 | 250 | 280 | 48 | 6.4 | 76.0| 78.0 | 795 | 57.0 | 69.5 | 77.5
2.2 1745 | 1.23 | 250 | 290 | 66 | 8.3 | 812 | 84.0 | 843 | 64.0 | 76.2 | 82,5
3.7 1745 | 2.07 | 250 | 280 | 103 | 13.4 | 825 | 85.0 | 85.3 | 685 | 79.5 | 85.0
55 1720 | 3.11| 250 | 280 | 150 | 19.6 | 84.0 | 86.8 | 87.5 | 685 | 78.5 | 84.0
75 1720 | 4.25 | 250 | 280 | 216 | 263 | 85.8 | 88.0 | 885 | 74.0 | 82.0 | 845
11 1765 | 6.07 | 230 | 260 | 325 | 38.6 | 85.2 | 88.3 | 895 | 70.0 | 79.0 | 83,5
15 1765 | 8.28 | 230 | 260 | 423 | 505 | 88.0 | 90.0 | 90.8 | 725 | 815 | 85.8
185 | 1768 [10.19| 230 | 260 | 490 | 62.6 | 88.0 | 90.0 | 90.8 | 725 | 8L5 | 85.4
22 1768 [12.12| 240 | 280 | 655 | 76.7 | 88.0 | 90.6 | 91.2 | 70.0 | 78.0 | 825
30 1755 [16.65| 230 | 270 | 739 |100.8| 87.8 | 90.5 | 91.0 | 725 | 81.3 | 85.8
37 1755 (2053 210 | 250 | 793 |122.4| 87.8 | 905 | 91.2 | 74.5 | 84.2 | 84.0
45 1765 [24.84| 220 | 270 | 920 |148.5| 89.5 | 915 | 925 | 765 | 845 | 86.0
55 1750 (30.61| 230 | 270 | 1195 |185.7| 89.5 | 915 | 92.0 | 76.5 | 83.0 | 845
75 1750 (4174 220 | 260 | 1450 |241.7 | 89.5 | 915 | 92.0 | 80.0 | 86.5 | 885
95 1750 (52.87| 210 | 240 | 1500 [307.9 | 88.0 | 90.5 | 915 | 80.0 | 86.5 | 88.5
110 1750 (61.22| 250 | 280 | 2460 [346.7 | 88.5 | 91.0 | 92.0 | 82.0 | 88.5 | 90.5




A o We Ad 98 2P 220(V) 60(1k)
2 oqug | E 2 A | AR | & % 4 &
o) (om) Jkem)| (%) | (%) | (4) | (&) | (%) | (%) | (%) | (%) | (%) | (%)
0.4 3500 | 0.11 | 220 | 250 | 12 | 1.94 | 62.5 | 67.5 | 68.0 | 62.0 | 70.0 | 79.5
0.75 3475 | 0.21 | 220 | 250 | 20 | 3.07 | 68.5 | 72.0 | 72.5 | 71.0 | 80.0 | 88.5
1.5 3485 | 0.42 | 220 | 250 | 40 |5.78 | 76.5 | 82.0 | 82.5 | 65.0 | 74.5 | 82.5
Pl 3475 | 0.62 | 230 | 280 | 65 | 7.63 | 82.5 | 85.8 | 87.0 | 75.1 | 83.1 | 87.0
3.7 3520 | 1.02 | 270 | 300 | 140 | 13.1 | 79.8 | 84.0 | 84.5 | 75.0 | 81.8 | 88.0
5.5 3495 | 1.53 | 250 | 280 | 145 | 18.5 | 81.0 | 84.5 | 85.0 | 85.0 | 90.5 | 92.0
7.5 3485 | 2.10 | 240 | 270 | 176 | 25.0 | 81.0 | 84.5 | 85.5 | 85.0 | 90.5 | 92.0
11 3540 | 3.03 | 210 | 250 | 265 | 37.7 | 83.5 | 86.0 | 87.0 | 81.0 | 86.5 | 88.0
15 3540 | 4.13 | 230 | 270 | 380 | 49.4 | 85.5 | 83.0 | 89.5 | 82.0 | 87.5 | 89.0
18.5 3540 | 5.09 | 230 | 270 | 385 | 59.4 | 86.5 | 89.0 | 90.5 | 83.5 | 89.0 | 90.3
07 3550 | 6.04 | 230 | 260 | 480 | 71.4 | 86.5 | 89.0 | 89.5 | 82.5 | 88.7 | 90.3
30 3530 | 8.28 | 220 | 250 | 620 | 96.1 | 86.5 | 89.0 | 89.5 | 83.5 | 89.5 | 91.5
37 3530 |10.21| 250 | 280 | 875 [117.3| 87.0 | 89.5 | 90.0 | 84.0 | 90.0 | 92.0
45 3545 |[15.11| 220 | 250 | 1065 |170.6| 89.0 | 90.5 | 91.0 | 87.5 | 91.0 | 93.0
55 3545 |[15.11| 220 | 250 |1285|170.6| 89.0 | 90.5 | 91.0 | 87.5 | 91.0 | 93.0
75 3535 |20.66| 200 | 240 | 1630 |232.6| 89.0 | 90.5 | 91.0 | 87.5 | 91.0 | 93.0

Hl 3 : 0] EO| MEs MF U 2ot MR ZhS HAM 20v9l 20| Ho=M MM E(v)el Aeols 1 2 2 Hsict




A} o Mg A 949 6p 220(V) 60(Hz)

g5 | gug | E 203 | A F i & q
945 [ aa | 12| as | x|z | 50% | 75% [100%| 50% [ 75% [100%
g [BA1E 3T 1% RA ag v va | et vt 2
()| (o) Jbem) (%) | (%) | (&) | (&) | (%) | (%) | (%) | (%) | (%) | (%)
0.2 1150 | 0.17 | 250 | 280 | 6.0 | 1.37 | 53.5 | 62.0 | 65.0 | 40.5 | 49.5 | 59.0
0.4 1140 | 0.34 | 250 | 280 | 9.8 | 2.3 | 57.0 | 65.5 | 68.5 | 46.5 | 55.5 | 66.5

0.75 1145 | 0.64 | 220 | 250 | 19.0 | 3.92 | 69.5 | 73.5 | 75.5 | 45.5 | 58.5 | 66.5

1.5 1145 | 1.28 | 190 | 230 | 38.0 | 6.75 | 75.5 | 79.5 | 80.5 | 49.5 | 62.5 | 72.5
L 1145 | 1.87 | 190 | 220 | 51.0 | 9.40 | 79.5 | 82.5 | 83.0 | 54.5 | 67.0 | 74.0
3.7 1135 | 3.18 | 190 | 220 | 87.0 | 13.8 | 80.5 | 84.5 | 85.0 | 66.5 | 77.0 | 83.0
515 1140 | 4.70 | 190 | 220 | 113 | 21.5 | 83.7 | 86.0 | 87.0 | 60.5 | 71.5 | 77.0
7.5 1135 | 6.44 | 200 | 230 | 169 | 27.1 | 85.5 | 87.0 | 87.5 | 68.0 | 78.0 | 83.0
11 1155 [ 9.28 | 190 | 220 | 258 | 38.9 | 87.5 | 88.5 | 89.5 | 68.0 | 78.0 | 83.0
15 1165 |12.54| 220 | 260 | 370 | 52.1 | 87.5 | 89.0 | 90.5 | 68.0 | 78.0 | 83.5

18.5 1165 |[15.47| 220 | 260 | 425 | 63.7 | 88.0 | 89.5 | 91.0 | 69.5 | 79.5 | 83.8

20 1168 [18.35| 250 | 280 | 545 | 76.0 | 88.0 | 89.5 | 91.0 | 69.5 | 79.5 | 83.5
30 1165 ([25.08| 230 | 260 | 708 |104.2| 88.0 | 90.0 | 91.0 | 70.5 | 79.5 | 83.0
37 1165 [30.93| 220 | 250 | 745 |{126.3| 88.0 | 90.0 | 91.5 | 70.5 | 79.5 | 84.0
45 1165 |[37.62| 170 | 210 | 795 |{153.7] 89.0 | 90.0 | 91.5 | 70.5 | 79.5 | 84.0
55 1160 [46.18| 170 | 210 | 920 |185.7| 89.5 | 91.0 | 92.0 | 71.5 | 80.5 | 84.5
75 1160 [62.97| 160 | 200 | 1335 |245.9| 89.5 | 91.0 | 92.0 | 75.0 | 83.2 | 87.0

95 1160 [79.77| 160 | 200 | 1667 |308.0| 90.0 | 91.5 | 92.5 | 75.5 | 83.9 | 87.5




A5 i
- E7]§] - -
Z]%a [e) : uu-o— %]_E 1:1—6 %]-E BHal X
o & g7 g Pf T“rIL B T} B T‘é =
rpm % % 2o BA) | (249 HiA 0

A A %
0.2 56.0 o] A o] A} 1.0 1.5 10.0
0.4 64.0 o] A} o] A} 14 2.3 8.5
0.75 70.0 o] Ak o] A 1.9 3.5 7.5
1.5 76.5 oAk o] A 3.1 6.3 7.0
2.2 79.5 oAb o] A} 4.2 8.7 6.5
3.7 82.5 o] Ak o] A} 6.3 14.0 6.0
5.5 84.5 o] AF o] A 10.0 20.9 6.0
7.5 85.5 oAb o] A 12.7 28.2 6.0
11 86.5 o] A} o] A} 16.4 40.0 5.5
15 88.0 o] AF o] A} 21.8 53.6 5.5
18.5 3600 | g8.0 o] At o] A} 26.4 65.5 5.5
22 89.0 o] Ak o] A} 30.9 76.4 5.0
30 89.0 o] AF o] A} 40.9 102.7 5.0
37 90.0 o] A+ o] A} 50.0 125.5 5.0
45 90.2 o] A o] A 53.0 148.8 4.0
55 90.2 o] Ak o] A} 60.4 180.8 4.0
75 90.5 o] Ak o] A} 81.5 244.4 3.5
90 90.7 o] A+ o] A} 97.5 292.6 3.5
110 91.0 o] A o] A} 118.2 354.4 3.0
132 91.2 o] A} o] A} 1415 424.4 3.0
160 91.5 o] AF o] A 170.0 509.9 3.0
200 91.7 o] A o] A 212.0 636.0 3.0
0.2 58.0 o] AF o] A 14 1.6 10.5
0.4 65.0 o] Ak o] A 1.8 2.5 9.0
0.75 71.5 o] A o] A} 2.5 3.8 8.0
1.5 78.0 oAk o] A} 3.9 6.6 7.5
2.9 81.0 o] A o] A 5.0 9.1 7.0
3.7 83.0 oA o] A 8.2 14.6 6.5
5.5 85.0 o] A o] A} 11.8 21.8 6.0
7.5 86.0 o] AF o] A} 14.5 29.1 6.0
11 87.0 o] A o] A} 20.9 40.9 6.0
15 88.0 o] A} o] AF 26.4 55.5 5.5
185 1800 | 88.5 o] A o] A} 31.8 67.3 5.5
929 89.0 o] A o] A} 36.4 78.2 5.5
30 89.5 o] Ak o] A 47.3 105.5 5.5
37 90.0 o] A+ o] A 56.4 129.1 5.5
45 90.5 o] Ak o] A} 62.0 157.2 4.5
55 90.5 o] Ak o] A} 71.0 191.0 4.5
75 90.7 o] A o] A 85.6 256.8 45
90 91.2 o] A o] A} 101.6 304.7 4.0
110 91.5 o] Ak o] A} 122.3 366.9 4.0
132 91.7 o] A o] A} 144.7 434.2 3.5
160 92.0 o] A} o] A} 172.9 518.6 3.5
200 92.4 oA o] A 215.2 645.5 3.5




1514 A5 54 F 1 A

- 7|3 %

34E9 A . TR AR | AR AT | qua =

o e s ® mEr | dge L0 MR vt

rpm % % (249 B3A) | (A49) B2A) )
A A %

0.4 64.0 o] A | 55.0 o]AF 2.3 2.9 10.0
0.75 70.0 o] A | 63.0 o]A 3.1 4.4 8.5
1.5 76.5 o] A | 69.0 o] A 4.7 7.3 8.0
2.2 79.5 o|AF | 71.0 o] A 6.2 10.1 7.0
3.7 82.5 o|AF | 73.0 o]A 9.1 15.8 6.5
5.5 84.5 o] A+ | 72.0 o] A 13.6 23.6 6.0
7.5 85.5 o] A | 73.0 o]A 17.3 30.9 6.0
11 86.5 o|AF | 74.5 o] A} 23.6 43.6 6.0
15 87.5 o|AF | 75.5 o] A} 30.0 58.2 6.0
185 88.0 o] A+ | 76.0 o]A 37.3 71.8 5.5
22 6 | 1200 | 885 o]AF | 77.0 o] A 40.0 82.7 5.5
30 89.0 o] A | 78.0 o]A 50.9 111.8 5.5
37 90.0 o] A+ | 785 o] A 60.9 136.4 5.5
45 90.0 o] A+ | 81.5 o] A 68.4 161.0 45
55 90.5 o] Ak | 82.0 o] 82.8 194.5 45
75 90.7 o] A+ | 82.5 o] A 87.7 263.0 45
90 91.0 o] A | 84.0 o] A 103.0 309.0 4.0
110 91.0 o] A+ | 86.0 o] 123.0 368.9 4.0
132 91.5 o] A+ | 86.0 o]A 146.7 440.2 35
160 91.5 o] A | 86.0 o]A 177.9 533.6 35
0.4 64.0 o] A | 56.0 o]AF 2.3 2.5 10.0
0.75 70.0 o] A+ | 58.0 o]A 3.5 4.2 9.0
15 73.0 o] A | 60.0 °]A 6.4 8.9 8.0
2.2 75.0 o] A | 61.0 o]A 8.0 12.0 7.0
3.7 78.0 o] A | 65.0 o]AF 12.3 17.2 6.5
5.5 80.0 o] A | 67.0 o]A 16.4 24.4 6.5
7.5 81.0 o]A | 70.0 o]A 20.7 31.5 6.5
11 84.0 o]AF | 72.0 o]A 28.3 44.3 6.0
15 8 900 | 855 ol | 740 o]} 36.1 58.4 5.5
185 86.5 o]A+ | 75.0 o] A 42.1 70.5 5.5
22 87.5 o] A+ | 76.0 o]A 46.9 81.1 5.5
30 88.0 o] | 76.5 o] A 60.6 116.9 5.5
37 89.5 o] | 76.5 o] A 77.6 141.8 4.0
45 90.0 o]AF | 77.5 o]A} 85.0 169.3 4.0
55 90.2 o]A} | 78.5 o|A 91.0 203.9 4.0
75 90.5 o] | 79.0 oA 100.0 276.8 3.5
90 90.7 o] A+ | 80.0 o] 108.5 325.5 35
110 91.0 o]4 | 80.5 o] 132.2 396.5 3.5




1.3 SYR[ENSI ks E2T E4
ME719] E23 EY
4723 _ 4 34 E 2 3 9 o ;‘ﬂ H] _
2 = 4 3 =

kW BE2% 29 [ dd Fas 2L | AW HaE 29 | A9 Fae EQ A
0.2 1.9 1.3 2.0 2.0 14 2.0 - - - - - -
0.4 1.9 1.3 2.0 2.0 14 2.0 1.7 1.2 1.7 1.5 11 1.6
0.75 1.8 1.2 2.0 1.9 1.3 2.0 1.7 1.2 1.8 1.5 1.1 1.7
1.5 1.8 1.2 2.0 1.9 1.3 2.0 1.6 1.1 1.9 14 1.0 1.8
2.2 1.7 11 2.0 1.8 1.2 2.0 1.6 1.1 1.9 1.4 1.0 1.8
3.7 1.6 1.1 2.0 1.7 1.2 2.0 1.5 1.1 1.9 1.3 1.0 1.8
5.5 1.5 1.0 2.0 1.6 1.1 2.0 1.5 1.1 1.9 1.3 1.0 1.8
7.5 1.5 1.0 2.0 1.6 11 2.0 1.5 1.1 1.8 1.3 1.0 1.7
11 1.4 1.0 2.0 1.5 1.1 2.0 14 1.0 1.8 1.2 0.9 1.7
15 1.4 1.0 2.0 1.5 1.1 2.0 14 1.0 1.8 1.2 0.9 1.7
18.5 1.3 0.9 1.9 1.4 1.0 1.9 1.4 1.0 1.8 1.2 0.9 1.7
22 1.3 0.9 1.9 1.4 1.0 1.9 14 1.0 1.8 1.2 0.9 1.7
30 1.2 0.9 1.9 1.3 1.0 1.9 1.3 1.0 1.8 1.2 0.9 1.7
37 1.2 0.9 1.9 1.3 1.0 1.9 1.3 1.0 1.8 1.2 0.9 1.7
45 1.1 0.8 1.8 1.2 0.9 1.8 1.2 0.9 1.7 1.1 0.8 1.7
55 1.1 0.8 1.8 1.2 0.9 1.8 1.2 0.9 1.7 1.1 0.8 1.7
75 1.0 0.7 1.8 11 0.8 1.8 1.1 0.8 1.7 1.0 0.7 1.6
90 1.0 0.7 1.8 11 0.8 1.8 1.1 0.8 1.7 1.0 0.7 1.6
110 0.9 0.7 1.7 1.0 0.8 1.7 1.0 0.8 1.7 0.9 0.7 1.6
132 0.9 0.7 1.7 1.0 0.8 1.7 1.0 0.8 1.7 0.9 0.7 1.6
160 0.8 0.6 1.7 0.9 0.7 1.7 0.9 0.7 1.6 0.9 0.7 1.6
200 0.8 0.6 1.7 0.9 0.7 1.7 0.9 0.7 1.6 0.9 0.7 1.6

Hl 1 : HZEE 0.2kw 2 0.4kWe MIEoZ sir}




~

N
o
P
bz
o
rlo
>
Jm
ox
lo
il
nsl_n‘
\

/

I

/

e

]
\

2 A7, E syt Aegro g €8 | tm)
A 7 v 3k 1kWw) 2 0.5
+AxZA - AAAS F, A 1kWo] A} 1.0
712 28 dB/A
49 i3 3 4 9 9
(kW) 23 432 6 83 23 432 63 8=
0.2 - - - 66 59 -
0.4 - - - - 69 61 60 60
0.75 63 58 58 57 73 63 61 60
1.5 67 58 58 57 75 67 61 61
2.2 68 62 60 59 77 68 63 62
3.7 71 65 62 60 80 72 65 64
5.5 75 67 64 63 83 74 68 67
7.5 76 69 67 66 84 77 70 69
11 78 72 69 67 87 78 72 71
15 80 74 72 71 87 82 74 72
18.5 82 76 74 73 90 82 77 76
22 86 76 74 73 90 82 79 77
30 88 79 77 75 91 84 81 77
37 88 79 77 75 91 85 81 77
15 90 82 80 76 93 86 83 79
55 90 82 80 76 93 86 85 79
75 92 85 82 79 94 89 85 82
90 92 85 82 79 94 89 85 82
110 92 85 82 79 96 87 86 82
132 93 87 84 - 96 87 86 -
160 93 87 84 - 96 87 86 -
200 94 88 - - 96 87 - -




Kir
olo

C:

Al
[ =]

LG - OTIS

1.5

dB/A

KH

60Hz 7|

oW o0 N <+ © © o o N o~ N o0 ) o o N N o) o0 \
© <t Ye) Lo 7S Lo © © © © © © © o~ o~ o~ o~ o~ o~
Bo
r a, <t © ) 0 o o o o <t 0 o o o N o~ © © — ™~
(X <t Lo Lo Lo Lo © © © © © © ~ o~ ~ o~ o~ ~ o~ o) 0
e
Ho
ol <t o ) o o e o) o) 0 =) N 0 ) o o o o~ | \
N Te) © o © © © © © © o~ o~ o~ o~ 0 1) > o
N
oM . © © o © o ae) Lo o Lo o~ o~ o o N N o o) \
© % Lo o <t Lo © © © © © © © o~ o~ o~ o~ o~ o~
Bo
o)
— ol : ™~ o) 0 o o N o) 0 0 o N <t 0 0 o~ o~ © ©
i) < W o) 7o) Ye) © © © © © © ~ o~ o~ o~ o~ 0 0 0 0
03
Lo
a, : o ) o o o Lo o0 o o o~ o~ o~ <t <+ N < | \
N m».,u © Lo © © © © © o~ o~ S [ee} o0 [ee} [ee} o) »
—
o) o)
= | ~ ~ L0 N o~ Lo 0 — 7o) . N o e~ 7o) o) 7o) 7o) =
. — —
= o o = — [N} 3e) Lo o~ = N e ™ <t o) o~ o) —
B
N




1.6 16-0TIS §YREMNS) HNEZIYA

7.6.1 EFEISXA XIAEHAX|
HMHLAMET|E

29 (kW) EFZNFA () AN GAA (pm)

o size 2P 4P 6P 2P 4P 6P 2P 4P 6P
71(FE) | 04 10.2/04] 0.2 10 10 10 3 3 3
80(FE) | 075 | 0.75 | 0.4 15 10 10 3 3 3
90 1.5/2.2) 15 | 075 | 15 10 10 3 3 3
100L - 2.2 - - 10 - - 3 -
1128 - - 1.5 - - 10 - - 3
112M 3.7 | 37 | 22 15 10 10 5 3 3
1328 |5.5/7.5| 55 | 3.7 20 15 10 5 3 3
132M - 75 | 55 - 15 15 - 3 3
160M | 11/15 | 11 7.5 20 15 15 5 5 5
160L 185 | 15 11 20 30 15 10 5 5
180M 22 |18.5/22) 15 20 30 30 10 5 5
180L 30 30 18.5/22| 20 30 30 10 5 5
200L | 37/45 | 37/45 | 30/37 | 20 30 30 10 20 20
225M 55 55 - 20 30 - 15 20 -
2508 - - 45 - - 30 - - 20
250M 75 75 55 20 30 30 15 20 20
2808 95 95 75 20 30 30 15 20 20
280M 110 | 110 | 95 20 30 30 15 20 20

9| ZZ0|eef RIA[EHAIX|7E 2

=L

Q8 AR LG - OTIS 2F ME2XHo=Z 29| HiZhCh



7.6.2 I 7 % 2FHSA

FANAY E5 2753
Lathe Vs ~ Vi

Turret Vs ~ Vi

Fraise Vs ~ Vi

A A & Vi ~ Vs

Grinder S u g Vie ~ Vis
LT Vs ~ Vi

Drilling Machine Vio ~ Vis
Boring Machine Vie ~ Vis
Pine Boring Machine Vs ~ Vis
Press Vie ~ Vis
Shearing Machine Vio ~ Vi

30 o3t | 20 o]at | 15 o]at | 10 o|3 | 5 o]3 | 398

Tpm2k 1/1000mn Q.



1.7 L6-0TIS &g REWSI JISHE

2 P 4 P 6 P

) | AsAw ERAN sgag ELA
0.4 8.9 H 7.8 G 9.1
0.75 8.1 G 9.6 J 9.2
1.5 9.4 H 114 K 9.2
2.2 11.2 K 10.9 K 5.5
3.7 12.9 L 10.4 J 7.3
5.5 9.3 H 10.0 J 9.0
7.5 8.6 H 10.6 J 9.0
11 10.0 J 10.4 J 9.0
15 10.0 J 10.2 J 9.3
18.5 8.0 H 10.1 J 9.1
22 10.4 J 11.3 K 9.4
30 10.1 J 9.8 J 8.5
37 9.5 J 6.8 F 6.5
45 9.0 H 7.4 F 6.5
55 8.7 H 8.6 H 6.8
75 9.0 H 7.4 F 6.6
95 7.6 G 6.6
110 8.5 H




1.8 AOC Type HSJI9 HL 23F3%

(E42] m/sec)
ST 2 P 4 P 6 P § P
T Fr. No., & 4% |Fr. No.| ¥ 4% |Fr.No.| % |Fr.No. ¥ &
=9 (kW
0.4 71 2.1 71 2.1 80 2.5 90L 3.6
0.75 80 3.1 80 2.5 90L 3.6 100L 4.6
1.5 90L 4.6 90L 3.6 1128 4.6 112M 4.6
2.2 90L 4.6 100L 6.1 112M 4.6 1328 5.4
3.7 112M | 12.2 112M 6.1 13285 5.4 132M 5.4
5.5 1328 9.2 13285 8.2 132M 5.4 160M 6.1
7.5 132M 9.2 132M 8.2 160M 6.8 160L 6.1
11 160M | 13.2 160M 10.2 160L 6.8 180M 7.8
15 160M | 13.2 160L 10.2 180M 7.8 180L 7.8
18.5 160L | 13.2 180M 11.7 180L 9.6 200L | 10.7
Y 180M | 13.2 180M 11.7 180L 9.6 200L | 10.7
30 180L | 13.2 180L 11.7 200L | 10.7 225S | 10.9
37 200L | 14.2 200L 14.2 200L | 10.7 250S | 10.9
45 200L | 14.2 200L 14.2 250S | 10.7 250M | 10.9
55 225M | 15.2 225M 15.2 250M | 10.9 280S | 11.9
75 250M | 15.2 250M 15.2 280S | 11.9 280M | 11.9
95 - 280S 17.8 280M | 14.2 -
110 - 280M 17.8 - - -
132 -
9| : (1) AOC TypeO| 2t Air Over Cooling Type@|.

(2) BASE2 LG - 0TIs EESFO| WEC
(3) Service Factor : 1.0
(4)

F
E23 EA : NEMA Design B




1 8%




8.

LG-OTIS EFA

HENY +%

Sectional Drawing

8. 1.
8. 1.1

579 7

&

B, =
a| ¥ % 5| AR

1 Rotor ASM 1| —
2 Fan Cover 1 SCP1

3 Bearing 2

4 Fan Key 1 SB41

5 Hex Bolt 1 |SB41/FZY
6 Fan 1 AL

7 Bracket(R) 1 GC150

8 Grease Pipe(A) 2 SPP

9 Grease Pipe(B) 2 | SPHT38
10 Grease Nipple 2 Steel
11 Hex Bolt 6 |SB41/FZY
12 Eye Bolt 2

13 Frame ASM 1

14 Front Cover 1 SCP1
15 Bracket(F) 1 [ GC150
16 | B/R Cover(in) 2 GC200
17 | B/R Cover(out) 2 GC200
18 T/Cover 1 GC150
19 T/B Packing 1 NR715
20 T/Base 1 GC150
21 Hex Bolt 4 | SB41/FZY
22 T-Packing 1 NR507
23 | Grease Discharger | 2 SCP-1
24 Rivet 4 SM20C
25 Name Plate 1 | STS304
26 Hex Bolt 8 | SB41/FZY




8.1.2 Mk ¥ FEE YREHIVI)




ol

i K] H| kil
2 B 9 = (Hg

1| = g ¢l | Fame 1

2 B m 9 ¥ o] ~ 3 7 | Terminal Base Packing 1

3 8 ®m Y W o 2 | Terminal Base 1

4| H o Y g | Terminal Ring 1

5| SZEE(J223%F %) | Hex Bolt(Earth Screw) 1(1) )¢l Ee gAts 9
6| SZE2E(23F$) | Hex Bolt(Screw) 1(1) ”

7| $Z4E2E(23%F %) | Hex Bolt(Screw) 1(1) z

8|  ® <Y A W | Terminal Cover 1

9| & = + £ | Screw 1

0 » 4 2~ A Bushing Sticker 1

11| W o & o] ¢ 2 = 8 | Bearing Adhesive Spring 1

12| & Z4 & E | HexBolt 1

13| 9 = B & A & o | End Bracket Rear 1

4| & 4 & E | HexBol 1

15| % z s E | Hex Bolt 1

16 b} Fan 1

17| $Z42E (23 % %) | Hex Bolt(Screw) 1(1) )9 F9L dAs FY
18| 29 A EE(A23F$) | Special Bolt(Screw) 1(1) ”

19| 2 HEE(LAFF) | Special Bolt(Screw) 1(1) ”

20| 2 ABEBEE(AAFS) | Special Bolt(Screw) 1(1) z

21 9 7t H| Fan Cover 1

2|1 38 H #u 94 o A Ring Terminal Assembly 1

23| 2~ H o H o A Stator Assembly 1

24| =2 H o] Al | Rotor Assembly 1

25| o] 3 Bearing 1

26 = Shaft 1

21 9] o] Key 1

28 | o] 2 | Bearing 1

291 4 # % A4 % B | Hishi Tube 1

30| 9B g A =EE | End Bracket Front 1

31| $Z4BE(23F %) | Hex Bolt(Screw) 1(1) )9 F9L& WAbs F9
2| $Z4E2E(23 %) | Hex Bolt(Screw) 1(1) ”

33| $Z2EBE (A3 F2) | Hex Bolt(Screw) 1(1) "

4| 9 3 | Name Plate 1

3B| g 4l | Rivet 4




Ll #3t5 Type-A #3tZ Type-B
HSI| 7
HSI| 7
}\ o =
i BY Eg ﬁ%ﬂ L& 75_1%7| LH—'?‘— @
63FR ~ 180FR 5
Pre Load
Spring g
Front Cover
HE7| 2|
3 3
200FR
Pre Load
Spring
mEIJES Jz[0|~
zelv /w9
Front
Cover
a HMS7| 2% ST 4 = o
]:H [¢] HSI| W7 ME7| LU H=o| o=
225FR oA
=1 (o] mEIGES
tiET e
Ball Bearing Ball Bearing Roller Bearing




8.3 HoE M8
& Al oy = - =
e Ad 433 A¥ 453 Pl R i
T N N . ] ) )
FR. NO B3 | HEEE | RS HEEE | RS | RS
80 620477 | 6203Z7Z | 6204ZZ | 6203ZZ | 6204ZZ | 6204ZZ
90L, 620577 | 6204Z7Z | 6205ZZ | 6204ZZ | 6205ZZ | 6203ZZ
100L 6206Z7Z | 6205Z7Z | 6206ZZ | 620577 — —
112S/M 620677 | 6205Z7Z | 6207ZZ | 6205ZZ | 6206ZZ | 6205ZZ
132S/M 620877 | 6206ZZ | 6208ZZ | 6206ZZ | 6208ZZ | 6206ZZ
160M/L 6309Z7 | 6307ZZ | 6309ZZ | 6307ZZ 6310Z7Z | 6309ZZ
2P 6311ZZ | 6309ZZ | 6312ZZCs | 6309ZZ | 6313ZZCs | 6310ZZ
180M
4POJAF | 6311ZZ | 6309ZZ | 6312ZZ | 6309ZZ | 6313ZZ | 6310ZZ
80L op | 63122ZCs | 6309ZZ | 6312ZZCs | 6309ZZ | 6313ZZCs | 6310ZZ
4Pol A} | 631227 | 6309ZZ | 6312Z7Z | 6309ZZ | 6313ZZ | 6310ZZ
oP | 6313ZZCs | 621277 | 6313ZZCs | 6212Z7 | 6313ZZCs | 6212Z7ZCs
200M/L
4Po| A | 6313ZZ | 6212Z7Z | 6313ZZ | 6212ZZ | 6314ZZ | 621277
2P 6312Cs | 6312Cs | 6312C: | 6312C: | 6313ZZCs | 6313ZZC3
225S/M
4Po) At | 6315ZZ | 631277 6315 6312 621877 | 631377
2P 6313Cs | 6313Cs | 6314Cs | 6313Cs 6315Cs | 6315Cs
4Pol A
2508/M| 4 4 6218 631477 6317 6316 6318 6315
4Po] A
mea | NU218 | 631427 — — NU318 6315
2P 6314Cs | 6314Cs | 6314C3 | 6314C3 6312Cs | NU312
280S/M ‘g’ ;;_Jg 6314/6318 | 6314/6318 | 6318 6314 _ —
4Pol A
mea | NU3LS 6314 — — NU320 6316
2P 6314Cs | 6314Cs | 6314Cs | 6314C3 — —
aPol
280L =21 6320 6318 6320 6318 — —
4Pol A
m e | NU320 6318 — — — —




8.4 HOU3Y 2AFI
8. 4.1 = Hog2 2&F7| (A2[0]2)

P " X]_J;g mn . j’__@g ig(;;]) S L] -6-%71_} 4 (E'Z‘]Zl) S
6311 55 120 29 35 80 8500 | 6000 | 3500 | 1200
6312 60 130 31 40 100 8000 | 6000 | 3500 | 1200
6313 65 140 33 45 120 7500 | 5500 | 3000 | 1200
6314 70 150 35 50 150 7000 | 5000 | 3000 —
6315 75 160 37 55 180 6500 | 4500 | 2500 —
6316 80 170 39 60 210 6500 | 4500 | 2500 —
6317 85 180 41 65 240 6000 | 4000 | 2500 —
6318 90 190 43 70 280 5500 | 4000 | 2000 —
6319 95 200 45 75 320 5500 | 3500 | 1500 —

6320 100 215 47 80 370 | 5000 | 3500 | 1500 —
6321 105 225 49 85 420 | 5000 | 3000 | 1500 —
6322 110 240 50 90 510 | 4500 | 3000 | 1000 —
6324 120 260 55 100 680 | 4000 | 2500 | 1000 —

6211 55 100 21 25 50 | 9500 | 7000 | 4000 | 1500
6212 60 110 22 30 65 | 9000 | 6500 | 4000 | 1200
6213 65 120 23 30 75 | 8500 | 6000 | 3500 | 1200
6214 70 125 24 35 95 | 8000 | 5500 | 3500 | 1000
6215 75 130 25 40 115 | 7500 | 5000 | 3000 —
6216 80 140 26 40 135 | 7000 | 5000 | 3000 —
6217 85 150 28 45 150 | 7000 | 4500 | 2500 —
6218 90 160 30 50 175 | 6500 | 4500 | 2500 —
6219 95 170 32 55 200 | 6500 | 4000 | 2000 —

6220 100 180 34 60 235 | 6000 | 4000 | 2000 —
6221 105 190 36 65 265 | 6000 | 3500 | 2000 —
6222 110 200 38 70 320 | 5500 | 3500 | 1500 —
6224 120 215 40 85 400 | 5000 | 3000 | 1500 —




ol

8.4.2 =228 HIOEY F7]| (Oa2l0]2)

Wl No A & m SAZ BIA LA ARG
Tl gyA | 9A z | 23%e 2¥@| 8= = =

NU311 55 120 29 35 70 | 4000 | 3000 | 1500
NU312 60 130 31 40 80 | 4000 | 3000 | 1500
NU313 65 140 33 45 100 | 3500 | 2500 | 1500
NU314 70 150 35 50 120 | 3500 | 2500 | 1500
NU315 75 160 37 55 140 | 3000 | 2000 | 1000
NU316 80 170 39 60 160 | 3000 | 2000 | 1000
NU317 85 180 41 65 180 | 3000 | 2000 | 1000
NU313 90 190 43 70 210 | 2500 | 2000 | 1000
NU319 95 200 45 75 250 | 2500 | 1500 900
NU320 [ 100 215 47 80 290 | 2500 | 1500 800
NU321 [ 105 225 49 85 330 | 2500 | 1500 700
NU322 | 110 240 50 90 400 | 2000 | 1500 700
NU324 | 120 260 55 100 550 | 2000 | 1000 500
NU211 55 100 21 25 45 | 5000 | 3500 | 2000
NU212 60 110 22 30 50 | 4500 | 3500 | 2000
NU213 65 120 23 30 65 | 4500 | 3000 | 2000
NU214 70 125 24 35 75 | 4000 | 3000 | 1500
NU215 75 130 25 40 90 | 4000 | 2500 | 1500
NU216 80 140 26 40 100 | 3500 | 2500 | 1500
NU217 85 150 28 45 115 | 3500 | 2500 | 1500
NU2138 90 160 30 50 135 | 3500 | 2000 | 1000
NU219 95 170 32 55 160 | 3000 | 2000 | 1000
NU220 [ 100 180 34 60 185 | 3000 | 2000 | 1000
NU221 | 105 190 36 65 210 | 3000 | 2000 | 1000
NU222 | 110 200 38 70 250 | 3000 | 2000 | 1000
NU224 | 120 215 40 85 315 | 2500 | 1500 800

F9| : Grease M ZMA| H Grease M3 HH7I 0f2ig AR BE1AS 9 AIZIS| 80% X

0t0
ot
o



K4
rk

ol

<l
sir

8.5

0

&

Sl =Ny

EENE.

2D

J2l2 Terminal Block LAV THAIHIA

PS

=

2H

=
Cable Gland

PFLIA}

b LIARA] EEXEEA

nl
=)

13 ®M

=



-

CABLE GLAND
PFLIAL

8 4 MMEE LEAFA] EEXEEA
(Terminal BlockLH Z+&)

g

L

|
|
©

D

= -
L

TR 7 WEY FEUREA (1)




75, 95kW PF 21/2 (70
110, 132kW PF 3

440 (Volt)

- =
L g~ A 4%
a) 4wy gAREA (A" A4
T 493 TYPE
Fr.size A B C D E F
N(FE) 109 78 122 022 37.5 37.5
80(F&) 109 78 122 022 y y
80(2t) 87 60 106 022 , ,
9L 87 58 106 922 z z
100L 87 58 106 922 y y
112S.M 108 75 128 922 60 60
132S.M 128 90 157 942 80 80
160M.L 163 130 186 945 80 80
180M.L 163 130 186 945 80 80
200M.L 229 175 267 980 100 100
225S.M 229 175 267 980 100 100
250S.M 229 175 267 980 100 100
2B0ML(FE) 300 206 368 980 140 140
b) Fr. size, %% AAAYA 2FAIY (KD)
Fr. Size, ¥ AR A 38R
63Fr PF 1/2 (16)
71~90Fr PF  3/4 (22)
100L, PF 1 ()
112M Fr PF 1 1/4 (36)
132 S.M Fr PF 11/2 (42) 220 ~ 440 (Volt)
15k W o] 8} PF 11/2 (42)
18.5~ 30k W PF 2 (54)
180FT. 37, 45kW PF 21/2 (70)
o4 55K W PF 3 (82
(70)
(82)




19

5719 44

1l
X

A

9.1 M3IJ|e| 2

©
N
A
ku
p
r
o

911 M37| & Mu|e| H+HA

12| EHN

9.12 ME7|9 13 7 A

S
=



D
M
ol
~
=

o3
N
=

A2 AE 7 AAEo 718 ol AAAZFY At Hof

=5 AdAsEy g 9 AFS = 987t

¥0 oft
*y
=2y g
offt

G
ty  ne
o wﬂ'
NN
(S )
>

- 4
ofo Sh
EIS
=

s §
tlo
.
Qo o
é, -
rlr

k)

dlo

>

o

S

Jo

()

=)

o

ok

=

©
HL
rkl
03

e ks

do

=

1o

i}

BN

ol

o

oA

= of
oft  ofl
N o
)
i

N
iy
>
N
=
12
=)
|d
fitl
_‘>_~,
=
i)
o
of
2L
of
ol
L
ﬂl..N.«
i)
iy
to
=
lo
)
BX
rok
o
B
=2
5
r

k)

N

Al
st 2EHstE A2 o] A7 AAAFY At BH 9 Ul H

2
R A
2o
flo
bt
o
rE
toh
XN

X

)
offt
N
ol

Ao I

o} &
2
s
N
gﬂ
Lo

3 >
L2 = o ot )y N
o oft Jr N g
i HU Sv OE
% Jr op =
Y > -
i{g 2, ox
ay
2 ot
o off oY, e
rlo o X
fe oy I
o ox
L 2 ot b
Z ¥ T
E OE
2 B oW
mr >
zd o
Elﬂ' ol
i lo
B
ftlo Lo
~ -
= i
= 3
2{J
£
K}
lo
(o
N,
>
2
=

>
rpr
>
£l
i
1e
[

0
)
%o
£y

©
—r
N
=4
=
12
o
=

ol
Ao

o5 YL

> =
ok M
ot ot x
2 1o
L™
e re
T
ool
lo o
My
N

«»L
-
=
2
o
tlo
o)
oo
]
()

< ANA, Mg AF
= 71 54T A= 9

U Agel g3 7k F29 wroel 84 257138 A5 dEoY



©
S
rx
Ol
~
rd
rx
lo
]
[
>
Ju

1) A9 Az

&5 59 93 AdAFl Astd AF7Ie AA Ax AYE FL vk Yok A

Z Al a3 22 3ol Ao

¢ AFAx 1 F3F719 g3 HUiA F71E ALV 2 HEste] EFS As7IA W
BA st oIt

¢ AIAx BE B3 (xfb) 42 1 A97] Bv GAE A B8] 93 £E
£ AAste] AF71E 7Hdste ot

¢ 5AAx  AAARE 50~70%9 ARE AN E AF719 &2 93 LS
BAA x5 Pot= A77HE oI

L
e,
-
R
N
=
e
e
-4
FH
er

spol we} Y3 YwAoz A % ddAge NFoe
AfHA, 13 AAE dustel god AAg £2e7] Wi, o HE Az

HENY EX



M x| E A
E7h -10C ~40CH9 8] Fao BAsa, & EE 7180l 94 &1 §717F H 1
T30l Fxsta WA A9 flor o] §old Fad BASAA L. vk 9

71 47189 ol9le ASE At BAAER e £ Highinh
9

=N
40 T
r}ooa
\1

T
L
N

ShCR=S }_% A8 HFE FA 3 FANL

o< %5719 Base Holeo] 3134
$+= AZA Nut == Boltg} A=7] Base Hole Alo]d] 9AFE 719 FA4A)L. AA
Ast AS AHEStaL, Aol A7IA EEF Base Hole Abololl SALE 719 F4A|
7127} kst ZFol o3 17 Aol B 4 JHFUT

fo rlr oX Jo

: o
=2
X
=
o
o
-10
l"ll"
_’fS
ot
¢
O‘ﬂ o‘q-t
N
]
>
fo
=)
-\
>

9.3 ROty 9=
22, AEY % 929 AN AF7 S 7ol AR A4 Qe
3o} Woly ol 24 74 =S A FANL
(1) 329 B+ 277 |
4‘/ o|= 0 =X5 el
k
21 4R ZH50] A|Cf, &40 X7} 0.05mmO| 5}

AE719 FaprlAge] 59 FALS Fos] dAM o] HESF st FHA L.

(2) V-Belt 94729 73 ¢
HMEI|E =517

x|zto 2 i} E2|BHE 2

MEY 37 (FAFN)E Faun Wzd Q5 3a A5 457159 A 3

RAIZICt

2ol Wal Yo Z3 WolPo] Talst Ay
@ V-Beltsh E 99 AEAE 6% U0 o4l HES 3 FAA L (IF 9-1)
A7) %9 V-Z29} V-Belt 442 (E 91, E 9D EAFASUL. E9 A
of Zom Belte] AYEYo] ASH I, & a5l Hrsiel & AT D WolPEAS
golel 9 & Yy



(E 9-1, ¥ 9-2° BAIS gro EZAo] FAAY Belt 719571 FLS o], 5o 2
A2 S HE 2odte] FAAL
@ ¥ Belt9] 942

5719 Fa71A%e FH A= & 4739 5~68) A=7H A3t

® Belt 7= 4

A2 Belt: 2 W& BIEA] F73AE 7P 8o Beltg g9 712 3 F1Ad
£ 7190 Belto] AFL 75kl F4A L.

Belt®] ¢174¥o] st wlojgo] S, YUF L&shd vlId o] A Belt7h &4
HAWY WAAER v 714 & AEER st FHA L.

V-Belt¥] Z$= E 91, & 9-2¢ 2A3F(Td)E 71t E W AZ(o)o] %7}713]
100mm% 16mm7} HEF E7AHE A FAA L (A:57AF 100mme] 73
1.6X1000/100=16mm), %3} Belt XA T Bt A] ZA st FA A Q.

e
[

N2 Belt2 21 $A3E 2~8A7F & Belt7} oy L&A BE (F 9-1, ¥ 9-2)9
2R (Td)s 248 FAA L. 2719 0|39 V-Belts AHEE W= 95207 22
A& AHESHAIA 2.

o

(3) /15
AAAAY A A7\ ANAAY 2 BAFIL AR AR 24 2ES
AAFYA L. FAFARY A9, AZY, AR $% o4 Thrust 5L A5, 2
¥ Beltd] BE, 17282729 W 5o 9® A97h god Ause] FYAL
YA710) 5 FYazo] AEHE AT Besel FANL

(4) A7) 2o B 5, FFIAE AvsE 49

4R AR 2HYSFe] 2 A9}, 20 2D A5 9 BHYSFo
ZAA HE A9E WolY B ERAIIE A7 9onT AXA g FAA
o ES oHT R ALE SAZ 94 5 AAS 2PYSFe] A gES
F9sto] FAA L

—t : J/C*-(D-d)*/4(mm)

- : AFAZF(mm)=1.6 xXt/100
-c : F7AE (mm)

-6 DASZAC)

—Dd : ZFIAZ(mm)

-PW : Z¥Z%(mm)

-PW/2 : ¥%4(mm)

~Td . AAEE(ke/E)




(60Hz)

C6~0L |901~26| ¢l | 6 |  |¥¥E| 0GP |TOI~6L|9TI~TOT| SET| L | A [0 |Gl - - S - - S T N B B A3
L6~9L |TTI~L6)| €T | L | 4 | 048] 0S7| T6~TL |S0T~T6| SET| L | A [0.2|00% - - S - - sl - f--1-] 01
7o~EL | §0T~¥6|G9TT| 9 | | €€2| 0S| 88~69 | T0I~8'8 [SITL| 9 | A [€EC | 007 - - S B R R - - =l - -1 06
98~L9 | 66~98 [G9TT| 9 | A | €€C|05F| 08~29 | T6~0'Q |S9TL| 9 | A [€€C |9SE| ¢'G~0F | 09~CG |990T| 8 | D [€I|CIE - - S B R N R )
€8~¥9 | G6~E8 | 86 | G | A |96T|007| LF~LE | ¥'G~LF |S0T| 8 | O [CIG|00C| LF~LE [PS~TLT|G€6 | L | D [L8T|992 - - S T R B R 22
C9~0F | 69~CG | G€6| L | D |L8T|GSE| 9F~9C | €9~9F (Ge6| L | D [L8T|08C| SF~GC [CG~CF [ 18 | 9 | D [291 |99 - - SO I R B N I
LY~LUC | 7S~Ly | 966 L | D | L8T|GIE| 9F~9C | €9~9F | 18 | 9 | D (291|992 | [F7~TC [LP~TF [ 18 | 9 | D |29 |¥2C - - SO R R B N /S =
LY~LE | 7S~LP | 18 1 9 | D |291|080) GF~GC | 2G~GF | 89 | G [ D [9€T|99¢| OF~TC [9F7~0F | 18 | 9 | D [9€ET |¥eC - - S R B B R I 9
PI~¥e | 05~¥% | 89 | G | D |9ET| 99| 6C~0C | ¥'7~6C | 89 | & | D (9€T|¥eC| 8C~CC |¢€~8C [0S | & | d [1I01|¥2C - - SO R N B B 44
I9~TC | LY~TF | 89 [ G [ D |961{0SC|0F~T¢C|9%~0% |GG | ¥ [ D |T1|¥eC| 92~0T | 6C~92 (00S | G | 9 [T0T {002 - - SO N B N R 1 a
P~CC | LY~TF | G957 | D | TIT|¥28| 90~07 | 0€~9C [ S0G| G |9 (10T |¥CC| ¥C~8T |LT~¥2 |S06 | G | 4 [T0T |0LI - - SO T R R 1
LT~TT | TE~LT | G0S| G | & |T0T| %20 | ¥~6T | 8C~¥¢ (06| G | [I0T|O0LT| €2~8T [9C~€C | Iv | 7 | € |28 |09T - - SO R B B A I A
Ve~6T | 8C~¥2 | G0G| G | | 10T|000| €C~8T | 9¢~€C | Th | ¥ |9 |28 |0ST| ¢C~LT [CC~LT [STE€ | € | & [ €9 |0ST [ST~CT | QT~CT| G | € | V|05 |2€L| &L
CO~LT | GC~CT | Tv | 7 | 9| 28 [0ST|€C~8T | 9C~ET |STE| € [ [€9 [0ST| 6T~CGT [2~6T |STE | € | 4| €9 |SCT | €T~0T | ST~CT| &% | € | V [0G [2IT| ¢
CC~8T | 9C~CT | GTe| € | 4| €9 |0ST|8T~FT | TC~8T (CTE| € | 4 [€9 |SCT| FI~TT [9T~¥T [ S | € | V[0S |CIT [0T~80 | ¢T~0T| S | € [ V|05 |06 L€
OT~CT | ST~9T| S | € | V| 0S| CCT| ET~TT | ST~CT | 2 | € |V [0S |00T| FI~TT [9T~¥T [SLL| ¢ | V [SE |OOT [OT~80 | TT~0T|GLl| ¢ [ V|SE|06| ¢0
CT~0T | GT~CT | G | € | V| 0S|CIT| ¥TI~TT | 9T~FT | GLT| ¢ |V [G€ [00T| TT~80 [CT~TT |SLL| ¢ | V|S€ |06 [80~90 | 60~80|GLI| ¢ |V [SE[08| 4T
TT~60 | €T~TT | SLI| ¢ | V| S| 9% |60~L0)|0T~60[SLI| ¢ |V |9 |08 | TT~60 [ET~TT |0 | T |V [0Z[08 [L0~CSE0| 80~LO0| OT [ T | V|02 |08 GO
CT~60 [ET~CT|{ Ol | T | V|02[08]|60~L0[0T~60| 0T | T [V [02[08]|L0~G50 [80~L0 |OT | T [V |02 |G [SF0~GE0[SG0~SH0 OT | T [V [0C |G| ¥0
AEEVW#HWW AEEVn_M%oH—M\—‘W Asén_m%om\—qw Assvn_wu,w\—‘wm
~ |~ ¥ | > < |~ ~ |~
o o I A P S o % T Y O B e P B A L LA T
25 [T Iv| = b | 256 |36 | 2 o| 256 |38 | 2 & | 255 (2R | 2 b
'l ||, |k | || |k | | | |k ] rww
3 |&| o=k E Y EILS I |®|a|=|k I |= |4 |=|&
AL | B )| @mgpr | B ()| @mer | B[] @mes | B [(uw)
BELETR| | T bR 22 peeaR| | CF | pR |22BkEER| | M| pE [2eeeeaR| | OF | ez| T
= 8 £ 9 = ¥ = ¢




(50Hz)

ERI~CTI|0TE~EBT) 29 | 7 | A8 | Vel | 00F (0°ST~LIT|ELT~0ST) 29 | ¥ |A8 |¥Cl [SSE| ¥9~0C |¥L~¥9 | ¥l | 8 |AG|ETT{08C| - - Sl -] - - o
LSI~CTL|08T~LST) 29 | 7 | A8 | ¥el|SSE | 08~C9 | T6~08 | G9G| 9 |AS [ETT|SSE| TL~GG |T8~TL |G9G | 9 |AG|EIT{08C| - - o e e e L
08~99 | 86~CG8 [ G9G| 9 |AG|EIT|GSE| V'L~8G | G8~FL [ G9G| 9 [AG|EIT|CIE| G9~TCG [GL~F9 [G9G | 9 |AS|EIT|0%| - - e
6L~T9 [ 06~0L | G95| 9 | AS|€TT|082| 89~EG | §L~89 | 95| 9 |AG|EIT|0GC| ¥9~0'G |TL~€9 |8 | G |AS|9% [TG| - - i T N
CL~9G [ €8~TL | G9G| 9 | AS|ETL|0SC | EL~LG | V8~EL | 8y | G [AG| 96 VG0 | ¥9~0G [¥L~V9 |66 | ¥ [AG|8L|¥CC| - - o e I i &
TL~9G | ¢8~TL| 8y | G [AG| 96|05¢|GL~8G | 98~GL| 66 | ¥ [AG|8L|¥ee| 6G~9F [89~6G [ 66 | ¥ |AS|8L|00C| - - e
CO~TG | WL~C9| 87 | & |AG| 96 |¥CC| C9~8F | TL~C9 | 66 | ¥ [AG|8L|¥ec| €S~CF [T9~EG [ 66 | ¥ |AS|8L|08T| - - S A R S N I ™
99~G [ 92~99| 66 | ¥ | AS| 8L [002| 9G~¥F | §9~9G | 6€ | ¥ |AS|8L |08T| 8C~CC |CE€~8C |SFE| 9 |AE |69 09T - - SR B R B B4
C9~8F [ TL~T9 | 66 | ¥ |AG|8L|O8T|€9~6F | CL~E9 [G0E| € [AG|19 [08T| LT~TC [TE~LC |S¥E | 9 [AE|69 |OF| - - Sl R R N I+ O
L9~TG | LL~L9 [ G06| € |AG| 19| 081|8C~2C | ¢CE~8C [GFE| 9 [AE |69 |09T| ¥e~6T [8C~¥C [S¥E | 9 |AC|69|GeT| - - R =
LT~T¢ | TE~LT [ €| € |AG| 19| 081|8C~2C | ¢C~8C |60 | 9 [AE |69 |09T| Le~TT |TE€~LT ([S¥C | ¥ |AC|69|GeT| - - R R
92~0C | 67~97 | 562 | 9 | AC| 69 | 09T| ¥C~6T | §C~¥C | S¥e| S |AC |65 | 01| ¥O~6T |8C~¥C | 61 | € | AE|8E (SCI|ST~CT | §T~GT|SPC| ¥ |AC|6F (08| SL |
VC~8T | LT~V | S¥e| & | AE| 6S | OVL| ¥C~6T | LT~VC | 61 | ¥ [AE |6V |0VI| 2C~LT |9C~CC [ 61 | € |AS|8E | 00T 9T~ET | 8T~9T| 61 | € |AE| 8 [GL | &S
Ve~8T | LT~VT | 61 | ¥ |AS| 6V [OFT| gg~LT | 9¢~CC | 61 | € |AE|8E |OFT| €2~8T |9C~€ | ¥1 | ¢ |AE |8 [00T| 9T~ET | 8T~9T| ¥#1 | ¢ [AE|8C |G | L€
07~GT | €2~07 | 61 | € |AE| 8 |CT|CC~LT | ¢g~zg | #1 | € [AE|8E |0OT| 8T~FT |TC~8T [ ¥1 | ¢ |AE |8 | GL |8T~¥T | 1C~8T| 6 | T |AE|8T |G | 2T A
€C~8T | 8C~€C | ¥1 | € |AE[8E| 06 |8T~¥T | TC~8T | ¥1 | ¢ [AE |88 |06 | ET~0T [GT~ET [ ¥1 | ¢ |AE|[8C | GL | ET~0T | GT~€T| 6 | T |AE|8I [G& | GT
CT~0T | FT1~CT| V1 | ¢ [AE[ 82| 08 |8T~¥T|0g~8T| 6 | ¢ [AE|8C |G| €T~0T |GT~ET [ 6 | T |AE|8T|IL|L0~90| 80~L0] 6 | T |AE|8T[IL| SLO
ET~0T | ST~ET| 6 | ¢ |AE[8C| G |0T~80 | CT~0T| 6 | T [AE|8T |G |[L0~SG0 [80~L0 | 6 | T |AS|8I| 1L |¥0~501S0~%0| 6 | T |AE|S8T|[IL| ¥0
Lo [ o |—~[— o | —~|— o | —~|—
w715 | |2 gy | el | [ |
beer (b2 k| | |E[E|eeclbzz|e| | |E[E|mecbz e p| | B Eeclesz | | [EE] 0
250 36 I £ be| 23R |38 | 2 A=A R | 250 3R | o
1o [x e 1 12 I 12 x| B
= |2 |=|®|E = |2 |=|=]E = | 2= |elE = |2 ==k
mops | B o T(ww)|gmer | B[ )| @mer | B[ fwa[ @ | B @]
B2 % 36 " pg st eba e | 2" | pe|22peiER| | OF | @2 |22peiEm| | OF | pR| T
£ 3 £ 9 E L




7129 AEG g AFE

—| ANE 22 2% AR A5 S
—HES
~AH Qa2 % AEe

i
dlo
N
b
2
b
dlo
=
2
o_“;’.
Ulo m

|
As71E 3Ad7171017] dEo W7l 5o BA(#L)71A s 459 TA7 77}

FA) A 71T}

d
)
ol
)
e,
oft
N
=
i
dlo
<

i Y
rlo

‘ of gt
ox
o]
— 0
%
dlo
tlo
i ’\

) D‘WXP} ‘ﬂl‘ﬂ‘“/‘ o2 Xlxlil‘ﬂ

@ wds Titelng WAEFS 2

(2) AF7) 259 57

O AR &5 @ 2R, AR e F714 ?47];‘q 7138 (i J1) ol 2

3 A JAFor Al £50E, 7|E9ASY g% AFFolu 5 (k)59

Z3AE 93 AFE Fol A

@ 1A 2% R A, WA E7Y, B4 AF s, AF71Y 2A £
T 71IAAQ ZEEF 718t B Lol

® e &% 0 YAy AAAYE T 3 LwlE A BEE 3]

A5 - B AT AFEolt

3) 25Tl AYBE Y FAZ AF719 L@ ATH= Ffols, As719 A

a3y FeZ|IAE 2T FRAY dAo] Yo Ao 1Bz AF719 7YX

AE7) 2ARLS FHAXZALE FH 25%9 A% 7575 AL AxYAS 9=

< stol a5 A dis) 243 & deUt Ao

fd



ot
™~ .
oF < o
Re mg_ W Ne &
cy n,w i ol % X
ot
. ol X < % B <}~
3 R & T E A
O e wr = N ~ " Ay
R gk o . 4 M
Er el = 1t i ” o <A
O_E Of N K- ~ = 3 A_._ﬂ Rl 5 5 ~ _Z_l
o 4 N3 X e % N B R : MmE 5
= " T M ™ o < HlJ o ol o iy oy T
ofn o + R =K mo ﬁ & s Wﬂ < M =<3 o NE
< o B o C O ) o m— @ < o or b e
n# ZT = fre) OT —_— =] H_H_B, = ‘AL wA'
= A = feo of To N << C) 2n ° T N
- ° A B — o G = ol H ©° ol ~
76 ' AR o ol n wr 5 T
oY E S X - A
o} " ™ Ly o Wo < of " o
i o U o M T 4
o Y T Ko KO H = R -l TRy
- ° ~ LR Be hi| o o T o ~
O—U _—O \Aluﬂ — \ml\_ . —{ Pl —I— ﬂ _U. e o) ;Ow_
UT —_ N T ) Be B o mﬂ e m~ E_._O :A\.# .H_.._ O_U Q&O
n o DA-.._ " Zo A~ w W N X0 OW ay o = Mo W= =~
&+ o3 = m S o w0 (= [\ I o .
- -y R o o n < ,Lh_ 11 N ..Z...._ o B J)J E_H R o ol ofw
RO N B mA o o o o] o "R N o T b o N N T 7
R o T B X E ® e G R ,@xﬁwgw@
o ﬂoﬁaim_m,K\% < & ™ }h QEQ_ mru_unu
: &gw%m?mﬁma 5 i N
of maq1_1°_uww4w T - i oo %5 F
~ a N BK X A NN o) ca o o oy M_n Me =~ o] 7
o AT o = o 2 o N il ! T 4 A LN Fo o
izl zm T ) o = o ~ ) n on o T Wo =
Rl @0 D 3 o= 2 N i X N ° < . L._.,_ 0o ° N
3@%%gm%%q% < 5o 24 8% 53
.z_ﬂ%éoc%ﬂm%xoﬁ.,ﬂ@% Moﬂ Mucaou.,umu
4)@ﬂ@ ﬂﬂo_xﬂ.ﬁo@%A N o_azﬂﬂﬂm
o = I %o o N 2 N o ) W 0 = o
= e lo r B o FoEn ol 3 Ho MY o J o
e E w2 oz I = B % ol oo
T O s X E W i ,U _ & NI = o] N I _MM
SR i ¢ St 2 o ° T
<R X = ! my I oy 7 °
T © o oo B g T o A
ol o EM TF o of nmo A n_lt S
o S G = o B
Py on ojy w A T T jasy o} =
QNS M_n o on =) %a N,qﬂ SO
:_U®Mﬂgi}t%
T e i
)



£+l (dB)

#®

ﬂo

pr—

P
o)

<

olp
<

3

B 23 93 L5l EA

Ee AE2%

0~

A

11749)

o

il
s
o

O AF7] 5 4

® AA/A 28¢ AQe Bow AEAY] Hidl g 283 47 P,

3 3 A= A3 27t Yok

o
=]

DA AA7E QA7) WE &

=2{(dB/A) (KSC 4202)

I
=

s

61

61

63

05

70
72
74
77

79
81

81

59
61

63
67
68
72

74
7
8
82

82
82

85

66
69
73
7%
7
80

83

87

87

90

90

9

91

02

04
0.75
15
22
37

55
75
11

15

185

22
30
37

LHO
¢

ol

LHO
Rl

9.5

AZE

Asol AAWE AF719

HEED
3 Welgsl YTzt A% o

9]

)=
s T

o E7Y, WolFEY 2XNEF

59 4902 FFol TR

2.

z‘g:

SAAZRE 2+ 9

H
Eo]:’_'_

E
=

A FA N

) A%, e 2
o] Ak weA,

Z_-]IO

zy Hoj 717

3}

AES 3&% o=z dAlst

o] ohm,

549 9

AFZS Faz

=
T

At oz AF7] AxPA

A

]

SEL

o
o|/
oo
o

Ho
KA



b AP
T
e e 2P | 4P | 6P T
= HEE
Ax7] 2 50Hz 20 | 30 30 Al /\ (p-pxl) /\
60Hz 15 | 25 | 30 . \/ t
445 50Hz 30 |50 | 50 | JAN
A7 HaA 60Hz 26 | 43 | 50
F) 1. ®M(2)HE(p-p)S LIEHALCE
(Sl : # = 1/1000mm)
2. NEBo| 2 EP|HZRE XES TEI UOR FHf
(FEAF)
Al 1 V5 V10 V15 V20 V30

AAZ(mm) 0.005°] &} 0.010°] 3} 0.0150]3} | 0.0200°] &} 0.030°] 3k

S

ARSIl oA A A E 1/10 oJste] H2AMNETE 7 e AF

29 e w30l AEAe BYL 2k vho] Pahw galue, P
3 5481 1 A4 AL ASAT Jge BrolgE 53, A%

=
2 npe 235 Qo) vas
3

v ‘o
. AAFE FA7NAE 571 59 oA 1 A5 ?‘é EE AT 9 015‘—511?}
9

g g7t ok

9.6 MSINY HX

9. 6. 1 HXI3AI =5

AAZARE 2714249 wetd glof vl T2 Aoz AF(#) ALl lejA 9
Az R 71719 B3y, 7)7] A9E d3h &4 %—01] g FAARA 3 FAYA
£ 98 AAdHE Aol



9. 6. 2 HX|ZAlQ =7

AR AAAL7E A21zd g9 4552 2R, AR #7), B4R
o WAl AW 59 2% WA ARFE AL 5% A2zl A
#4 gk

@ A1F AE, 53 AIFY FAN] JREFS BE QA Q= A9E WA
FARSA ol BEF Pesk Gk & Aol AET S 9k A9 A3E B

59 A3% AATA BARS FEAL ol g3te] BIAE Bk

0. 6.3 FIJITS HWH U IEN sl BA

AE/ Aol 59 A7A 717NN AR AW, A5 Aol Adlo]
9] glout, AN 59 Acdo] AsaA o5 RRozNy wAsel WAl A
o] BARG AF/zALL AN AN AAANAEIE A6z I 1
A Frol B AARAE Hobw @k

0. 6. 4 HXIZTAE MXIMEZ}

7178718 21, 22
AAZAY 57 AAAG HAAY #7]

A1E AA A 10 Q o] 8} A7 2.6mmo]Y

Helr|9 Y= == EW 3Yg= AR 14
A 2 (i) A 72 °Hﬂl°1—r°l]/\1 150(H 78] 3
A& Mz T AFEAYe] 35000V o] 5o 59
25 Azsh AGE Hzste) EFPS o9 .
Aoz A4z |AHHNES A (E)Age] 150vE W& B4, A% dmmeld
12 23 2% oy AFHOE APHE ==
AF2Agto] 35000V o]dle] EW ugMzEE 3}
@l AR E AAPYS W& 300, 1% ool =
FHoz IPHNE E=E AHEAYLO] 35000V ©]
ste] =¥ ugtHdzE AdsE AAES AXT
= 600)2 AT oz FU® Q5 o]F

100Q (AFA 2ol glojAl slFAzo] A7 (i
A3E AATA F)7F A7 A% 05% oldld] AFHoz HNZ| H7F Lemmeoly
& Adsts AXNE ALY "= 5000)0] 3

10Q(AYAZ Yojx DA g R 7|7 A
S8 AE AABA |7 A9 b5telul AFAG L Az Aea| A7 Lommeld
£ AAg AR A 500908




9.6.5 HX3Al9 A2

HAMSII9 BZ ® HXIZAE 18, H23, M35 U
* 300V 0|5t E2 N33 HRISAY 45377t UCt
H3Z HXISA @ MEIltE 1 HYTEN ©E EX
g ZAg MAIsHObEICH
B e ® MEV|ZHUS HHLAE 25 FA|
o £ 2eJt An
7IH7|7e MYFE20 ofst HAISAY HE HM7|MH|7|27|E M36x
71A 7179 & A EA A&
300V °o|ste] A48 A A3FE AASA ALAF71(300V o] 3AR)
300VE He AN A 59 A3F HAFA A¢AE71(300vE HER)
14 == 52 198 A A1F AAZA ARAF7]

9. 7. 2 MYUME | Moix|t
AGAZANE A18H71&7Z ALz o) AH *Jiﬂ 2 Aot hAZY A
AAFe AN B AR AW F2D 5 Q5 HEvht 1 ALY T

el A48 ARG o] HES FHH Yok
= AAA S AAATFEE 1Me o4 Aol wiA s,

9. 7. 4 M3J|9| Xt

AE7] 59 A7 AHME 1Pz} Zo] HAAFgol AT FAF 742
I AAWE Ao dSeE Hol Aok AAAFHE AF71AH U E HAdsi=
L3 FANAE, AF71Y 29, A AW, AAFF 9 25, 55, ddx1Y
=0 A E Wkt a2y A7) AAAZRY 71Ee2A AFAY F
HolE 7t Qlof, 1 g ool &Adl Aol Yl ALz Hoj Utk

oX,
(o

B oy E2

1—4



SONI SR H7|MH[7|&7|F H16=
A ZARE Ao 7 AQAE T8
A (i) A o] 150V o] 342 H ¢ 0.1[M£2]0] %
300V o] 8}
718t A% 0.2[M 2] %
300VE z¥sle A 0.4[M £L]0] %

3|1M7|2 EAMeU JIE

37719 AAAk

AAAU[V]
(1) [M2]o] %
AAZH[KW == kKVA]+1000
%

[VI+1/3xul & 3] A4 = [rpm]
(2) +0.5 [MQ2]o| 4
AAZY[kW == kVA]+2000

1
AQURAGL A7) L Az AABEA B4 AEF WAle] s ot

Ash, g, 74 59 AL ) Aa AT AN zANE
083 A7batel ol Aviole Ak 74

AR T
re
=
d
>
i)
=2
X
Y
nl
r
o
tlo
re
Jp>
ol
s
—

9.8 2 HOALYHAH

M7|dH|7[&7|& Hie, 17X

AN E A Aa AdAd A A7
aganz | AAAEAS AL am A3t own
7000V el 243 gspe xg) | 009 A%
: . o Arg At 15
547] ANAEAL] | gam gl A
s - 4= hel AgH(500v gk | 1083
(%71, TA71 %) | 7000V °] 3} vl AL 500V)

=

F) x AlgZo| sov 0j2toj2h olE SH FHARSAYO| 220vQl ZP= 220x1.5=330V7} =|X|2k 330v= 500V D|2H0|7| WHZ0 Al
Hete so0vot =ik



o] HEA

}

@

500
690(H AL A Y x1.5)

A EAA[V]
10350 (H hAF&A ¢ x 1.5)

5175(H Y AHEA % x 1.5)

Qe Fzag. 1ev nAAA

460
6900

3450
719| & (Tab)ofl w2t E2pRICt

110, 220
s |
=

A A A A[V]
=

2 w2

(=
=

]

b

=

|

q

AALW)
100, 200
400
3300
6600
k 3|29
SEITEN

;|

3
= AdsId o2 Yot 1 EE 4

E
8.

9.

(2) A= AAELS 2

=
ES

M4

o)
K
)
"o
B
i

=z
T

o

3 W, WAsl A 45719 7]

)=
Ry

Ao FFANFHET} 27 o

L=
LN

-

H

A=Y

EEERE

Plo
e

N

J|

S0| #HSIIS40 ojx|

9.9 2 XNgH

= 34

—

st}

R84

st}

F957 A9 +5% o= w3t

AEEAD Bt FUEF As 2457108 = 3459 o dAAdo 4R
2807 AT u A8 Aol flolof

o +10%0M91 % WA 442G 02 AT o 484 A glojo}

(1) Agdst



ojjeld, 1 °J Hste] k9] o] £10% olu ¥ HEHE A

'}l:
A4 At R Fog7h FAA A3 B, ALY ke A% £10%01W, ZF
5%
W A8 Aol o

EXN = o o = 5 20|
*INF2| o - £ = ¥ E A7 | A% lamen A |A74w
: Aq | 7 |osup 24 8 s AT gug | =9
ki) 2% A5 4| 34| V2| B | 34| 12 | AR | AF 2RV 29 |muay
HE B2 b3t | 23| wa| 2a | 2| By =T
i T T T T T T
W% | (+) | BH | () | (+) | ZF [($)05] ()7~ | (5~ | (N0~ (D5~ | ()% | (+)25% | ()5~ | (+)4% | A
4| 4% 0% | 15% | 37 | ~2% | 0% | 15% | 3% | 0% deg %7
A 0% | (+) | BH | () | (+) [ (05| AER] (| (B ] (M B~ (1% | (4010~ | (B~ | (+)a% | 2F
& & | 21% 7% | 1% | ~1%| ¥4 | 2% | % | % | 6% 12% | ddeg 27}
o 2 ol # l/
oo Adg | (V)7 | 2% - S . W) V) .
8| ¥ (V)
0% | () | B (B | G| O [ A8 ) ()] ()2~ | (+ 4 (1) | OO0~ | 48~ (g | EF
A% | 19% 2% | 15% | 2% | ¥4 | 2% | % | 3% | 5% 12% | Tdeg e
16% | (-)10% |(+)5%|A84| (+) | 23 | 2% | 23 | 2% | 23 | 23| 2% | (B~ | 2% | 22 | 22
F | Fus 2 5% | ||| | P | Be | 6% | R | %2 | %2
%
el ] 0
ggx| ¢ | O Sl
il
% %% | (+) o [AEE] ) | 2| 23 | 23| 23 | 23 | 23| 2@ | (15| 2 EF | 2D
Fe | 1% CleW | 5% | B4 | ga | Ba | Re | R& | | | 6% | | | FH
F) HAUKY H Fut)0| HolH MIV[o| YL HElC
F2) MES7|o| HANAE FotHE I Mol Zolut F7(of o) PkS WLt
o A o
9. 10 MEI H AHY =2HIA
9.10. 1 FHHA ¥
_ - o -
AE7158 vRE A7171719 QolA o) (i) 271EAL 71719 BE R At
=z

o) PATHs BRI HHa 457 ANY ol £F BAL AARHoz:
2ARNYAT AY&d AN, A 5ol a1 gRES & 4 Yok =9, 7
Ammw( ?J At AFA SN REAA (FAF AR, 95 A4, 362

Az 45718 w5 4 Uk

]

| =]
FARLAE $IAS FEAMD 45718 $47) 40 4571 B2



T, AT ALY IS wdd BAS] A FrIA R AsY AR

A AR QE7hE A Aok gk 197 sel LARIAL
o ol AR AT ATTO2A, o149 2ABA% EAHY A4, 1
; 2

[}

EAIS(RL, GL, OL)

[ [

2 Heis) > N
ShE AEKT G Al AR5

A 7|




9.10. 4 2HHY &=
A A7 A A 3 =
(1) A9 27, A% 2 £3& 43a7
(2) WA A3 A&H ol YETt
(3) %719 zZAde HAH YEt
(4) AN Aol 2= ARG, TR ool FEBFL
A=)
(5) A7) E= AAAZ/I% A5AA Y A4, g2
Agart & A5 FEAd 2de QEvt
AR A= (6) A7 2H20AE ASAA AETY SlE7
(7) 1FHEe Agast,
(8) 45719 %& $4a Hol Fo| GAAYY WMuMas) $=
& Q=
(9) WMol 29, TPxE 83 S0 YEt
(10)3Z2 28X = HAlol e/t HEASAE WEY F¥o|
Aga}.
(1)AN ) AAA Y
(1) S8 JA7)
(2) 718 7e 32Ut
(3) 715A 2 %At
s (4) 7H&A 9 o145, A FAFE QET)
A AFA AL | (5) natge) Aded 98 A5 ATt
(6) #3Hg3ol B RAAFI 523 YTt
(7) 71532 FHe A7k, wAE 2A3HA F4H £
(8) FHHx, W2e 337 59 w277k A5H T et
(1) #3eAZFY o8, d4AFE et
(2) o3 WAL A9 By et
(3) MAAA E3Hate] 2t o) FRBAL v}
(4) £ HAE AT}
(5) AQAFI} A7 WF, #YFL Qe
=A% A4 (6) ¥/} UF AR &7t
(7) REFA Y AAEe LAY 2 Hol gt
(8) &=ANAEAE 1 Ael7t AR
(9) MEAFAMN WEY] Aoyt 7L &7t
(10) ¢85 2 3o Lx= Azt
I)ALAFA A FdFe QErhel: 12 5)
.11 HESI % dHlYy H+33
9. 1.1 HEHA9 99
A7 AZ71UA & 71AUA 2 d8sh= 3177]7]0]7] g&d d47IY ZHA
o 22 AA7Z (#iEgH ol vis) 7144 $9, d4E, Ae5e vrd g |7, 7471
geaA H9 139 WAPER Foldt. w3 3717 AL sl Az s,
AA 9 52 Fo o8 A2 7)ol AstH L AN o] FAH .



w2, AF7] AHe 715S FASL Abare] TS AR BRI AsA = Bed
A AHE FEe| st 1 715S RSt 717]9] 43 Folg AT et dH 5§
3, ANAAL AF719 Arel7] o dAAZe 42 F71H oz A st A

Aste) Zol 9 AzAY Sl 9@ AAAYY % 4P 702 YAT, 1
Hg stop oz, Addse JEE A% BUY 5 A et LA
A71g AHehe sl 1] Bk

oj4 WA W
AARE LR DIGE: = A
(1) A4 E (1) A9A3k] 2A (1) 57t o3t Wy — 32 A 3] FAA o) WA
O L= H (a)NZ Sjgkejo) A, WA, A7]utA),
@ AAAYg =24 (2) W0y RE o] A AA, A719 AN
® WA HA4% Z714A3 AA (o) &2 WAl
(c) A7 oS
(2) Wlojyg B2 (3) vRRE HAH (d) &2 34Y, o] 3A%
@ Hojgex A3
@ +34H, (2) ZA A7) — $ANY A
¥AE (4) A9 AA (a) AYA
® LYFA F% (o) AsA
@ wolg A%F, (5) 2% o] 759 (c) 3AA
oS Z7147A3 AA
® 2939 A #g, A%, o4, () 7L 2R A7l I FE A7) ADAAA G A
3% o] 43t WA, (a) AAAA (W7} AdA G2
B, 299 "o, (o) AAUE AEY AN A E
(3) €99 AFA T, &4 7 29 (¢) HAALA AAAEZA
B4 o| ¢ (d) Z# 254 4 LEN5EA
@ 2349 iz ST EA H9|
el (e) 284 e
@ €999 A4 () AgA A5&4
® AFAHY Ay
(4) REAA —»AFY HE
(4) R34 (a) FAFAA7] JARAE
A, A5, (o) E5AA7] JRAAE
JAF, 98 (c) 3E o a3, 4%, 94 A%
(d) 2R B4 Wolgd 39 A%
told 2%




A9 5% 3 =
(1)5%+d g dx A7 (2)ZHe] 2%, A%, &%
(3)&&EH, £Y+A (4)29439 AL
5)B &2 ¢ ulgA ul B #Lo] A}
VIARE | (Gogy w Anana g
(7)%32H (8)AA & H3%%3}
(9)FAF(AY, AR/, IdAF 5)
(1)57+d s ZAAA
(2)7 9 &34, 1534, 2534
(3)&ZAY B, 2R 4
2717 (4)AAA3 SH(L8A A9 AxAY)
eriEE (5)9A 59 F& (6)olojdE 9 HA, A4
(7)Z7 BEE YE oj¢t AA, ¢ 24
(8)AZZH R dAAR 7  (9)ASA, WA &%
(10)3& AL f5 (11)%, 729 2l

12 oPIAE 9 Huid £42 QA Ak BE) AYHA REPARHE S
gH) o), oA A AN ANE AFHoz PAY West Yk =
el Wl dojut ALIE A&e SF2AE AT BN A2 FFUA =

< e A ZAs desina ARE ALY Az
AASAE AT, 1 F71= 2Hle F24, And 34, 71719 43y,

15 g
g, AeaAdl od H9H7] vro] AR ARE WY sHHoz ARs

o

9.12.3 HESI|EHF AX| i of

1) @A 9] AF7] st d 3

gt o] AE719] HolRdl AFEStAL v J2 B FAAY 8T ARSR
A3 A7t S7ket] 71T ELAY SUE 2Yste 47 A AR A Pol= AF

e



1t}

12 2 438 3§

kol 43

o}

717} 7155 A

£ AR s, A7) 2

AT A

=)
T

vl QoM = 3

Ara & Best g

K1
m

010
<0
K0
o

9.12. 4

- T ojp
3 ® X
oo A\ T b =@ e
&R - A o =R =
R o w4
o T Ao | =7 Iy W= 9 | ez o) 4 |
e = | | w | R R R | R % REN % =
) oy = | RO T RO T | Y "o | Y
N | =9 mjny o o N Ho | OV O o
e e R i R R e S e g S O L St
G | TR [T | R | W || EO| W |Gk | | .| kR |N| .| || N
TIH || T | T | Mo | B | M| T || BN | S || M| T ||
ER || F|R| || NI RE| || NR| V| RN|R|F| R
™ —
5 | 8 mm oF
NI 7o
X o | o o
o5 X . o ]
o—u KO _IL " m_.—wo ‘ul —_— Bo
CHp | T | m- o | o | o T
ERIE S T E T T | = o | o7
- | S W% o | R | A | ao | Ao | @ | ®
TO || T T RN | BT | N | | | okoR | B | mu| | | N
SPGE [T | T | R Mo |ak| Mo | FT | oF | m| Hb | %ok NIRRT | W
TR | EF|R| | H|N| T R Mo | D Ne ||| F| R
- ojm
N N B <0
o Jjo W o o o o =
‘M.o Ty ﬂ.kl@.a o = A
) EO e .* \Nﬂ‘l EO
Y — slo IR hd A ol
N T R N o B [
T R = S




191

=

o

F

Al
o

ASIMHY B
CLEREEDDREE

9.12. 5

499 277 HRG

Ho
=

=
o -

HE R

Y

19w, WjAe aA, 7719 o

x
il

bl

i

o

100

AAES 43, Wojg9 R 5.

)

ofJ

)
=

——

-

].

=

be

)|
—_—

(7) AxHZR 712

.

~uor

RIHo
RIFS 0
RBIROR

S 0pIIT
RIS HORT
I~

S o0

~ Hozjo

rmoE TR0

F S

o THKIORT

izl

RIKF

THZ00HRI
-G

RUB BT

FSme H



9. 12. 6 ME7|9 FEta xJ| XY
aqg || a[ e [2lax]3 *
IS 9] 2‘1' o | A 2l zA 0 &
4 9 R ERE A E R E RN
N |BAAZHEdZ 33 O ® 0 A3% 43
i HE Y ® ARWE 44
A1 59950 wean | 0 0 A48 402 44
" H7 2ot 0 ® T4RA A4
A7) A714% B33 0 ® 49 Aoz 24
LEER-Y 0 0 AN
ol
71571, A7) e 0 0 LEL B
AR g2 YA 0 244
3 | #9ess ¥d ©e |0 | @ 5 2 999 A
257 =4 @ |AzYAd £
A, 02439 0 O | © [#a4 a4
3 |z71g0 ggoz 2 0 O | ® [4A% A
I3A%, 34 K ® AW AN
- B ©e | ® | 0| © ® | O AW, A7), AZAY A& 24
AEs k 0| O ® 0 23:15:}?}
2
LRER L 0 0| O 0 AgsAe 4e
}ag 0 ® ® | O 232 HA, 1A% Wiz
n Ne8s Ax
T EdEx * 0 Az 9
B33y EdEs} 9 ® 0 AzGA 29
A% B Thrust | O 0 O) AA¢A
s | 3adez9g x| O 0 0 i:ﬁ f § L
AoAA9 4% | O ® B\A 2A
« ol o4} (571 2) ® ® | O 447
A% 298¢ (371 2) 0] 0 0 @ | 0| o0 449
F71 0 L @2 A4 499 #A 94, 0L A7 U A
2.0 A%E 1 2EA 408 24 AA BeFY




10. 3 LG OTIS



£ Z9¢9 Damper Control =& Valve Control %2]eA

Fote] WEd wWE FPHEFAS st A7 A9 mes
7*ﬂ°1(VV) T AHEA(VVVE)E ot IHER 1a&
718 2ol 71E AE71¢% 22 AF4ae AVt =4 248

A7 23

DA SE

_TI_XO-IX|- %‘ﬁ‘ (33%)

(40%)

HE
(17%)

S|MA S&
S|MAL S& (25%)

(20%)

a) 28% 4579 &4 74 b) $8% 45719 &4 74



- H 1l
X o) - 24
- = H dT 2
Ag719 ag = X 100 =
e e

{'{E}:ﬂl(w> = Ws+Wr+Wc+Wi: +Wn

W (2RAEE) =3 X I} X Ry

W: (JAAEE) =3 X X Ry
WC(@'{"_:) = Wh+We=K1fB,2n+K2f2Bfn
, v -
=K1 +K2 V

W (E%*‘?‘—a‘]’%) =W - (Ws+Wr+Wc+Wm)

N 1 - IFAAR
L o= 5AR4%
Ro= 4% 13 A%
R = 847 1% A%
AR B P ENS
W= SARE
Vo= uRdg
e

B. = FUYASEUE
K, K,K’, K’ = A%

X 100




10. 2.

—

Am y g
K X ~l =)
5 B o £ o
ry:s T A= o — S ™ ojn
CO " M =W uﬁw“_ Dm £ M
M MM o wﬁ_ o M”__ = o m.m o =
| o N O AR o F Mo = =
o ¥ Mﬁ o M% -3 ol T N o MM o =
Al Y o RO = LA = = B ™ - .
= A A S = o oy
No ™ K EK OB ® = CLS = ~ it
o] —_ B ~C I n ° ~ X = <° 3
oy o CAUON SN ~ = NS N = =
~ N Njo N BN No ™R CUCS B —
" o = = Mo 25 N oY ;Ao & °
"R S =2 o o N o e = M T o g
NG O EK AR = g o &M Q) =0
) = Cla #o
’ ™ o4 R =
X
o I 3 <
" oRe ﬁm MN X < ™ Rp MM_
NN B 4 4 ) P
4 4] 03 4. N <
| R e "YU o Mn 2 Hﬂ o PO ~e !
nE a- = °F 4
¥ v v o 4
b o N bo o
=
NJo
e X =
45 N X 4 o) = =
NS X JR Rp L S oo k- —
" = TN = @ X 5y 7o < T noom
B M 5 We o 0 U ~ W <
20| ™ e S O = o P
i M N - M g z o9 ~
B R <n NB mﬂaﬂﬁ& B R M o b m_mﬂA
w = -~ _. =
W s ._..x.a @ N fo © W.,__ K- O = =~ o e EK =
~ . ~ or o} ™= Re o " == M
o . N S ~N
~ < < k N ™ No m;.w
e~ G




<
5
oj

p—t

47

9] 0] 2 Fill Factor?] Zj 2

Az

ko)

s

o

HZE A93Y 9 upy4s] AL, Service Factor 1.15 A& o2 A

c) £ BA4

A Cost7} Y7 W&

Coste =044 &

718 AlE

7} Cost Z7HE& Q7|7 3147}

o 1

=
=

o %7

o] Hojdrh
d) Ax23

o)

o).

LG - OTISY ot 7|£¥E nigo e AA

SECEES

PFoz Ag7] I, At

=
=

i

FZ ULAY System 2 7yttt 574 (CSA)

No

o

Bjo

BK

Ca

\n
_.0

s

T

2

2 AR TY 271A Typeg 7|10

Sk

A 9%

Z oy

Al

32 42

7]

S

o] 7}

2]
el



X(AAE, ALe)
AR B F2ET AHART} PeakA] AHEHE 2
AALZF oA77}F Fo] AujFHo] A% H= X
AA 2w AgH A

5719 2uHFe] 2 WFS AT 2
i

- Pump, Blower, Fan, Conveyor, Compressor, 3] 7], A}&7]

H o
100 100
W=CXP XN X ( -
Ef(B) Ef(A)
d7ld W = Azt AALF (/)
C = AZ o7 WHY/kWh)
P = 13t 2058 (kW)
N = dAZRANT(H/Y)
Ef(A) = 2&& A%F719 a8&(%)
Ef(B) = 245719 2&(%)

10.4.2 =7 §& F7H20 thet =702

P1 - P
I
S
714 T = 18& AF7] FY7HE F7HEY 84717H4)
P = 188 A%7] 7Y97H4(4)
P = ¥ A%7] 74714(4)
S =4dzt AALF (/)

10. 4.3 M7 FXAHH[EQ| 37|t

P
T =
S
q714 T = A& AF7] FYHE s47)7H(E)
P = 1&& A%/ 7974 (Q)
S = d7F AAQLF(Y/)



z
~
s

7l FAEIHE =

=

(



0.5 128 ¥8)Y 28 HuEZ
10. 5.1  HHYMH 23 E421:(%)
A

== £ ¥ ’ i ; & A
L KS KS JIS CSA
0.75 70.0 o] | 81.6 |4 | 82.2 o] | 75.5 o4
1.5 76.0 ~ | 840 ~ | 848 <+ | 840
2.2 795 ~ | 855 ~ | 863 ~# 855
3.7 825 ~ | 875 » | 878 ~# | 875
5.5 845 ~ | 885 ~ | 89.0 # 885
7.5 855 ~ | 895 ~ | 90.0 ~# 895
11 86.5 ~ | 902 ~ | 90.8 ~+ | 90.2
15 88.0 ~ | 902 - | 915 ~»  90.2
18.5 88.0 » | 91.0 ~ | 920 ~ | 910
22 89.0 ~ | 910 ~ | 923 » 910
30 89.0 ~ | 9LT » | 926 | 9L7
37 9.0 ~ | 924 ~» | 928 <+ | 924
45 90.2 » | 93.0 93.0 #
55 90.2 ~ | 93.0 93.0 #
75 90.5 ~ | 93.6 93.6 7
90 90.7 ~ | 945 94.5 7
110 91.0 ~ | 945 94.5 7
132 9.2 » | 945 94.5 7
160 91.5 ~ | 95.0 95.0 ~
200 9.7 » | 95.0




10.5.2 MHLMH 437

Et1:(%)
Tt 4
f\?}) x ¥ i1 & # H) 31
KS KS JIS CSA

0.75 71.5 oA | 82,5 o] | 83.2 o]A | 82.5 o4
1.5 78.0 7 84.0 85.8 7 84.0 ~
2.2 81.0 ~ 87.5 7 87.6 7 87.5 7
3.7 83.0 87.5 7 89.2 87.5 7
5.5 85.0 89.5 7 90.3 ~ 89.5 7
7.5 86.0 89.5 91.0 ~ 89.5 7~
11 87.0 91.0 ~ 91.8 ~ 91.0 ~»
15 88.0 ~ 91.0 ~ 92.2 » 91.0 ~»
18.5 88.5 7 92.4 92.6 924 »
22 89.0 ~ 92.4 92.8 7 924
30 89.5 93.0 ~ 93.0 ~ 93.0 ~
37 90.0 ~ 93.0 ~ 93.2 93.0 ~
45 90.5 93.6 93.6
55 90.5 ~ 94.1 94.1 »
75 90.7 94.5 945
90 91.2 94.5 94.5 »
110 91.5 ~ 95.0 ~ 95.0 ~
132 91.7 » 95.0 ~

160 92.0 ~ 95.0 ~

200 92.4 95.0 ~




10.5.3 HHMEH 63 EF21:(%)
Tt 4
£9 _
E F 1 & £ H] 31
(kW)
KS KS JIS CSA

0.75 70.0 o] | 82.0 o] | 82.0 °]4 | 80.0 o4
1.5 765 ~ | 8.5 ~ | 850 ~ | 865
2.2 795 » | 875 ~» | 86.8 » | 875
3.7 825 ~» | 875 ~» | 88.0 » | 875
5.5 845 ~» | 895 ~ | 89.3 ~» | 895
7.5 855 ~ | 895 ~ | 90.3 ~» | 89.5
11 86.5 ~ | 902 ~ | 9.2 ~» | 90.2
15 87.5 ~ | 902 ~» | 91.8 ~» | 90.2
18.5 88.0 ~ | 917 ~» | 924 » | 917
22 885 ~ | 917 ~ | 928 » | 9.7
30 89.0 ~ | 93.0 ~ | 93.0 -~ | 93.0 ~
37 90.0 ~ | 93.0 ~ | 93.2 ~» | 93.0
45 90.0 ~ | 93.6 93.6 7
55 90.5 ~ | 93.6 93.6 7
75 90.7 ~ | 941 94.1
90 91.0 ~ | 941 94.1
110 91.0 ~ | 950 95.0
132 915 ~ | 950 95.0 7
160 915 ~» | 950 95.0 7




all =

e

013§
oo

M Fis HEY NE SA9

1.8 ARSHYUO| D 2M 9y



L]

AdA7)54

7154 AF7 A=) A" A4
AN 2~ A7} ANFG 2929} 7] | 9AFH AR g} 7] AH 2 A= ¢
e TZ 54 AN = I AL AYATL
TE Ae TE
=89 W9 100~ 200W 100~ 2200W 400~ 2200W 100~ 750W
2tk ag 3] At
(125%) (200~ 250%) (200~250% ) (50%)
ad At At
i s et =0
E E E E
e e e e
- 3mM$ - gL

Q ’

-
SW SW
NEEL AT} 715EL IV AN | 5EL T} o}F
Zotx H& 4wt | Ho 75 AF} gy A - g3y
45 ks e AS EHETt 2 A
3= 59 9% 23+ 59
TA71A, dnp)

3714, dnt7]

Blower, B4, 454

A7), e, Az7)

=, 37%¢=7], AFE-271A, 4271,
FA7)A, AEINA

9, Blower, ®A}7],
W), Agy e

31517]7], 471

2 52713 M 744
Cs: 7158 A9A

FiL () A7 4Ee7)F 2 KS9 3 o2 AFEQ T4 g o)
AZA7F () AT A$E B ags 271%

S: BZAA SW: 2937

Cr: 44 7AYA




EM Data

=99 (=g A F 3 71 % |z

HE | (V) [0de m|A2(A) | 8320m) (20 3 (%)A5(a)ELD

=
folr
o
()
o=
=

—

%)| (%) | &%)

71 0056 | 14 | 1740 260 7 260 48 100
71 0112 | 28 | 1750 260 115 260 52 180
71 0139 | 32| 1750 260 15 260 57 200
71 0167 | 38 | 1750 260 17 260 55 200
90 0222 | 45| 1755 240 21 225 59 200
220

90 0305 | 60 | 1750 260 30 240 61 310
90 0415 | 7.7 | 1760 240 40 240 63 400
90 0608 | 88 | 1755 245 65 240 65 400
112 0823 | 12 | 1770 220 96 270 70 300
112 1209 | 20 | 1755 220 140 320 75 1200
71 0057 | 1.0 | 1725 50 4.7 250 50 7

71 0113 | 16 | 1720 60 6 220 60 12

71 | 220 | 0171 | 22 | 1720 50 85 200 60 16

90 0225 | 28 | 1715 63 13 230 65 23

90 0419 | 52 | 1740 50 23 250 70 44

71 0057 | 15| 1740 170 9 230 47 -
220

71 0112 |275| 1750 140 26 240 51 -

90 0221 | 30 | 1770 280 24 300 66 | 30,180
220

90 0420 | 52 | 1770 280 42 300 73 | 40,300




1.3 HYO Fh+HSH OE £499 3%
H1-3 ML FosHS OE SMo| 38
27| E: 93 E: 94 f£: U4 f: A4 | 200V/50H— | 220V/60Hz—
e f 1 50—60Hz | f: 60—50Hz |E : 200220V |E : 220200V 220V/60Hz | 200/50Hz
;ﬁ_x}é} 5"1 o/ 7V 0/ % =2 o 7V o 7FXN 0o/ %
=T 17% %A | 0% 274 | 10% 2 | 0% 3A | 9% 3A 9% Z7}
20~30% 20~50% 10~20% 10~15% 10% 10%
ST RS 7} 37 Bx s 7
0, ~ 0,

QAT o Y A9 | A99R | wmas | 0% 3
9 E SHAE TN | S%AE A | 5%AE Adt | 5%BE FE | 2~3%FE | 2~3%A3:
¥ A 93 | AY 93 0% 22 | 10% 37 | 10%3x 10%%7}+
= [ (YN [ 1A
3¢ TEE | LS w-wwst | v-wwge | W | R

FAREE | 10%2A | 10~20%Z7 | A 4R AY 9% 20%32% 0%%7+
JAAEE | A YR | AY 9% %72 %37+ | 0% #x 0%%7}

A&A 10~12%%4 | 15~30%27 | AY 93 AY AR 0% E 72| 0% E Z71
) 2%RE FY | 3~a%pth | A9 | A9 | 2-3%FY | 2~3%AF

SEAT |5-ldeg AR S10dex 37 ok Ra | Kb | GRS | I0eEgs

o
Z (o]
ig;ﬁ 7% A | 2% 27} 21% 27} 7% x| A9 93 | A9 93
15AR/ 7% 22 | 2% 27} 10% 27} 10% 74 9% % 9% 27}




11. 4 CHARENMSI| 2

TORQUE

A IISH F o 2M2ALR ON & E: HHH
D: AE G : AAHALIR OFFE.
J8 111 HMFEXMSI| ST Curve (HEHM7|SE)
) 271X (715A) AE7] +73H
A—-(B)—>B—=C—D—E—AK
2) D)9 A edA A 2E FRatr] 28 49 2A4H
E—-D—(C)—C—>B —-B—-C—D—E
3) D)9 AR A 45737 2 o 33
E—-D—(C)—C —B —A
4) 45 4 A%
F(29% ON) A : 500~1000 rpm
G(2$1A OFF) A : 1000~1350 rpm
Rt e %’4‘ 2539

Fo G, BASR 1 100004 (10015 B9E
Aoju} SRRl EALA, 71 5RF L Fs} G4 AololAle] 4

5) A, CHol 25124 ojdd] AT A9 7SR

2<

4B
r-[o

5 WY SYS 9% HYRCHS)
1) 982949 U7y B

SAREAEI NN 7 BAFA Ao
q29K9 AR 2 HANY 2xeo] 2

ste] o o} Zo] HAH WS Z Aok

12 & 4 Qi 7 EZAA AT

£ 7174, #7149 74 HEES

o] YA



]

11-4 2E5} MEfOIML] RIMEA2|X| On-Off Al (E])

3} ' R LG - OTIS g
23 LG - OTIS 7+4 A%7] A2 B SE
A28 (750W oI5 S0m3] o)y e 03]
Ty — 15813 ol 16213 03]

) A4

SAREAF/ N FLREA AN YT FEL KSC KBAESY 7158 Al

AWA) 2 KSC 806(A7171718 AWA)9] A5l BEats Aoz, HA9Y

2 49N A5ANE Aas gl
A

Y AP WRFEATT) A5 AEHIHA 2T
Ag3tel BAY F4AMINE 24 F3, FEANIAES
NG RBER

¥ z =
& 79 2529 54 2 PPEAS HFAAL AY 9P BRI AN
A
=

2US40 ME 38
W A9A, 948 292, e A% 5 1 2

ZRES A ETHIW BASEASY) HE) 959 Bold 2R YA
Bgs7} 3 AAZINE 1 BAk g 2 5 Ao o

A T ERE7] AFFAIA = o B2 FEAHE £2 AAAIA B S A
okl oE gl A, DAY A AvAYHNA AAAL R B ste KSel
MNe AGEAS7|E 1HP oA u FA% . 93, &9 A= LIKW(L5HP)7}
At AAREAFVIE A T o] Y fEASIIE AEeE A, A
453 Yok






gustd dAH2AAE AHSse AWM71EE, AWA7E R 249, 237188 §
o PIREATIIE 718 st 297 AW On-Off & wmigt AAFE2 w2
Hog & Axe do| M=, wek 7150l 22 WEHSE AFAEo] B A=
Fdz AAH2ARY a7 A2 & Yvh EE 29X H5S BN HAste €
gL 58 AQYZo] 44 2 £ U=EF AASIAT 454 71ed7Y 42
2949 £ & FHAAY
w2 71EERE AR P S AWstd vad 2
1) AWA 71%‘53%551%71

A4 4

o>

H2AAE 2 9,101 a%s X““ﬂ *r«lﬂ Q8te TR It
AGF2E Ho oA ALEABAE ol o, 71T EL ATt M 2 dRE
AE7Ith W2HA 71580 §ol Q7HE AR F2 FAHAT §3te] BYRAE
U5 AGE7E ste] 71§ A1%t0] ol 285+ Aol A7 92N

TORQUE

0 AR OffH™ Speed

8 11-2 HEMY|SEHERENMS| sTEM

919 aYdA] L19] B3
AT o} o] 4H 9l Aol
ay Be2A 127 87
sl3X0]5le] WA (7]5E )|



8
sl A8 A0l I A AT 2943 O ASNEL T Bate WeEoaND
49 2)3HE A% 294 on-Of AHE WAV ASHE A5AF
17 wE AWAH Hpete dAHE 247 TS HeA o

A

S
N
ofN
Flo
Y

o

A47F Baglo] 712 Yol AAHAAAT AZHo LAHE ALeg, 7]
FHLAH F3L9 AL ol w2 FYHE A71H AB340E J1FHE BHLE,
>
o

AWA/FPUTHE AFELT BAW ADNLAY Brke 7]
H

BB 71529 ARLES BI% nh B ARH) A ETLe] 47458
7wl Aelnz 30WF olge Yol gL Wk Rol Forl, 53 AU
ol MNE AFIME B 2edl Atk AW oz dvby], W5l Bol 2t
3) AW AY (AAAAE)

ANH2AA7 3 SASAINT U= 1502 AFAY 24N 59% £487
949 982 4590 ek B o A% H49E LALAAAY A9k /15
299 B3k2 BE 207l Aste] AWAEFo] A3 LANNE ASHA A5 44
s7] 9fstel A% 2 A AL Aga], ANl ¥I SARLE BARED

F71 $oA 7P & Holth. T8 AAHEAAT gl 4 - =
7t Z2 71%0 AFetd 71T ELAV voe dRE Jlo, AELARS Holy
Blower §°l 2] AMEH 2 k. o]H% o2 QA 7P EAFS 24

i AAA Aot dE 1 AEY), ¥R AF7], dojdFel AgH
JU AE7E 2 71TELAVL 27HE AFORE AY7) HEd: T E
AE719 1BA 29 A5 A 1 A4S WA ok

8
Jot
2

_,d
hat
Jott
)
Y
rir
A
>
-
BN
P

=2 (o
ofp
y
r__r‘(_”
>
N
(o]
iy
-
BN
fu
=
S
S
E



Z
1'-1
of
>
=
o

SAREAS/E 29 15 HP(LIKW) ool §d 71590%e] 493 o} 7154
SAeE AdRet B8 2t
mepd A8 AN 99t #1249 est gn

1.7 HY[SHSIY F2FE
11. 7.1 HMHALZ|

AN 22 = @ 71l A4S 7k AR} SAE AFske 3F
A4 60% FEl °LE.. 29129 AL A FETol A 93 &b
A FAo] 48 AYE BojFa, vz Aol off =& FHR3E U3t AR 3
A5t DolA A Hol A3 ASF 50%0]87t HH 2R AR HA FERo] W
7t JA S AZANA A 7158 S de BHeE EM Ak

A714 AAH XA Y FoRES AW tad 2o

(1) "4

A9 AZE F2 Ag Cdooln] §H2 1100Co| L o} LAYA] HH e WdF 8o £
T 453 Aot 53] A mHzEs ymE Yol o] HojA| A
He o 29A GES AFY AP H oJEdo] EA BEF FolsiH, AEF AZ
o] AE B4E FARA A F9 ottt

e
ox
Jo
b
N
°lﬂ

&

719 S E}E‘r’ﬂ °J’}H 147"401] AHEE s 22 gEH, 299 mE J49

FAE oA ol ek Aoz AH AEUYL 29N ARY 2xH 4
& AAte] F& AAB m}a} 394 4390 843 JAIRAT Yo
maH 0] g 29049 AAR T, 24N TAE A4 27AEE BE A

A oA go= FH ok ET}E}.

11. 7.2 M
DT EAF7INA AHskE AWM= A F7HA7E Stk
WA AdA7| 53 ALHE AE719 7154 AdEZAA G AN A FLH =

A7171718 AWM A ol I FAAZC 1 Aol7h AAT 54 w2} AHE LT

-



TFEH g T FAES AWM A= A% d¥er 1 2
o 74 9FE FA 25
9 7 AdA 50)HS ol EIA vlae) 2k
e T | A% 158 AsAAA 27171714 AWA
oA} _
SEAE AdA 7153 A9A £33
+% ag A}
349 st %t}
571413 AN AMA Bg | 71FY $A4 A9N A

M.8 AISHMYUN ME ZHNYY

=
L
)
20
ne
ol

[e)
-+

@D -

N

Q—@—
@—0@— @—0®—
ALY HRAN @ @ ¥ ATY AN O @ ¥

(ARG
®©—0—0—
®—@®—Q2—
A WAA 0% @5 uF
(2AY)

ofr



1.9 HY[EVSINY 0¥ M
3 = 4 I
(1) 44 49 AL Ba olgol e A
#ol Ao,
(2) A4A0) B4 EE ANET | AND AL 2A .
LA1gel 94 20| (5) aun w3 AW SRR AEREe 24
(4) 2AAANS BA AN +3e BB, A9 S22}
2hs ¥ WE RoE AT,
“5) 29A AF ARY29R) A% 1ARS 2H A,
(1) 457 o124 29 o2 AA
(2) Mo} whzo] o3 Wolz e ke,
2 287k b 7 AR 1AL BE | AERRY 40 @ BeAL W,
DECERY RCECEEEEEERE EEEE
FEe 24
(1) AR 2 A 49 A9A2NL Age
Wlel de 24 e,
(2) §%o) AR sE2d o234 3 715 Fohzol
2 B3 2] gom AAR:
OEELEE] F4 2aA e,
“4) 4% 715200 B4 | QUG~AA9) JARS 1HRE 24
x4
(1) A% et T AAARNE AL
Edng dg 2T
4 257} 39 2 sHopet s Qe A U
e g | @R e F49) 2R e
(3) A% AYA 2 FE RERRE 2, SAY
(4) WMol & Wolz e e,
) = ] A o 1
SAENFARSE R (1) 24799 947 +23je] wAAAY S22t A3 W5
d]ﬁq' ’Iﬁﬂﬁq °]'T_‘ A Bak Sl = Ao
I A PREES il o AT
2de ANl o
Bhd
6. 3l 3= A (1) A8 2% AR R WA $A @
E71AH 0 (1) *BA] 82 AdA AN dAREASdE ATEHA &
(2) ANM LA HFFEAE7](Model : KMR~ ~, R~)& §37 UF 2& 3 9d=
132U ARTE A5, ARA o] xS dojdez YA R






